

Pliego 520: Universidad Nacional del Altiplano

Informe de Evaluación Institucional

Correspondiente al primer semestre del año 2023

22 de diciembre, 2023

Contenido

Res	umer	n Ejecutivo	3
1.	Prio	ridades de la política institucional	5
2.	Aná	lisis de implementación de las acciones estratégicas institucionales (AEI)	6
2	2.1.	Situación de las AEI durante el primer semestre de 2023	6
2	2.2.	Análisis de implementación de las AEI	11
2	2.3.	Análisis de los productos de la AEI	14
2	2.4.	Análisis de la ejecución operativa en las AEI críticas	18
2	2.5.	Aplicación de las recomendaciones para mejorar la implementación de las AEI	85
3.	Con	clusiones	87
4.	Rec	omendaciones	89
5.	Ane	XOS	90

Resumen Ejecutivo

En el primer semestre 2023, se ha avanzado en la implementación de 10 acciones estratégicas institucionales (AEI) que representa el 67% del total y se han ejecutado 18 indicadores de acciones estratégicas que representa el 69% de total. Respecto a la ejecución de las 10 AEI, se observa que 4 AEI tuvieron niveles de cumplimiento alto, 1 AEI presenta un nivel de cumplimiento medio y 5 AEI presentan un nivel de cumplimiento bajo. Referente a la ejecución de los indicadores, se advierte que 9 indicadores tuvieron niveles de cumplimiento alto, 2 indicadores presentan un nivel de cumplimiento medio y 7 indicadores tuvieron un nivel bajo.

El nivel del avance en la implementación de las AEI del PEI de la Universidad Nacional del Altiplano es el siguiente:

- La AEI 1.1: "Programas curriculares por competencias actualizados e implementados para los estudiantes universitarios", tiene dos indicadores y el avance promedio es del 99.59% que presenta un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.2: "Programa de fortalecimiento de competencias y conocimientos del personal docente" tiene dos indicadores y el avance promedio es de 72.09% que representa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 1.3: "Servicio de apoyo integral de manera oportuna para los estudiantes universitarios", tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00% que presenta un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.4: "Programa de mantenimiento de infraestructura y equipamiento adecuados para la comunidad universitaria" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 55.86% que representa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 2.1: "Programa de investigación formativa permanente implementada para la comunidad universitaria." tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).
- a AEI 2.2: "Programa de desarrollo de la producción científica e intelectual implementado para investigadores" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).
- La AEI 3.1: "Programa responsabilidad social y proyección social implementado en beneficio de la comunidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00% que presenta un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 3.2: "Programa de extensión cultural implementado en beneficio de la comunidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00% que representa un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 4.1: "Licenciamiento Institucional permanente para la universidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 19.44% que representa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.2: "Acreditación progresiva en beneficio de la comunidad universitaria" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es de 0.00% que representa un nivel de cumplimiento bajo.

- La AEI 4.3: "Sistemas de gestión automatizados con enfoque de procesos para la Universidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 11.11% que representa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.4: "Fortalecimiento de capacidades implementado en el personal administrativo" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es de 75.00%, que representa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.5: "Programa de mantenimiento de la infraestructura física y laboratorios, en beneficio de las escuelas profesionales y estudiantes" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 50.00% que representa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 5.1: "Programa de estimación del riesgo de desastres implementado en la universidad" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).
- La AEI 5.2: "Programa de prevención y contingencia frente a los riesgos de desastre implementado en la universidad" tiene como indicador y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).

Las unidades orgánicas han registrado en el aplicativo CEPLAN v.01 o remitido la información del seguimiento del PEI y POI 2023, correspondiente al primer semestre, fuera de plazo y otras unidades orgánicas no han cumplido con ello, por lo que, se evidencia que la "cultura de planificación en la Universidad Nacional del Altiplano es baja". Dicha situación se superará en el segundo semestre para garantizar el nivel de implementación de las AEI anual. Como medida correctiva las dependencias afines emitirán medidas preventivas y correctivas.

1. Prioridades de la política institucional

El Plan Estratégico Institucional – PEI 2022-2025 de la Universidad Nacional del Altiplano ha sido verificado y validado por el CEPLAN y aprobado por el Pleno del Honorable Consejo Universitario y con Resolución Rectoral N° 1548-2021-R-UNA establece la Misión Institucional siguiente:

✓ Misión

"Desarrollar y transmitir el conocimiento científico, tecnológico y humanístico, formando profesionales y posgraduados calificados y competitivos, impulsando el desarrollo de la investigación y la responsabilidad social, la práctica de valores y la identidad cultural, orientadas al estudiante y la sociedad, con miras a contribuir al desarrollo sostenible de la región y del país".

✓ Descripción de prioridades de la política institucional del pliego, resaltando los logros esperados al cierre del 2023.

Lineamientos de Política Institucional

- Implementar los estudios generales, estudios específicos y de especialidad en la formación de pregrado, orientadas a una formación integral y competitiva.
- 2) Desarrollar la actualización de las estructuras curriculares en pregrado y posgrado, según los avances científicos y tecnológicos, y en respuesta a las necesidades sociales, culturales y productivas de la región y del país.
- 3) Mejorar continuamente las condiciones de aprendizaje, permanencia y la oportuna graduación de los estudiantes de pregrado y posgrado.
- 4) Ampliar la cobertura de formación profesional universitaria, según la demanda educativa regional.
- 5) Fortalecer las competencias y conocimientos del personal docente, así como las capacidades y conocimientos del personal administrativo.
- 6) Asegurar la plataforma virtual y las herramientas de conectividad para la educación universitaria, modalidades: presencial, semi presencial y virtual.
- 7) Consolidar el proceso de seguimiento al egresado y/o graduado.
- 8) Impulsar el desarrollo de las investigaciones vinculadas a tesis de pregrado y posgrado, simplificando procedimientos para su desarrollo y presentación.
- 9) Impulsar el desarrollo de los artículos de investigación para su publicación en revistas indexadas de alto impacto.
- 10) Fomentar el desarrollo de proyectos de investigación e innovación conducentes a la búsqueda y solicitud de patentes.
- 11) Fomentar la producción de investigaciones en los institutos de investigación y centros experimentales.

- 12) Promover de manera transversal las funciones de enseñanza e investigación hacia una dimensión internacional e intercultural, que constituya como palanca para la transformación institucional.
- 13) Implementar programas específicos e integrales de proyección social y extensión cultural.
- 14) Generar y consolidar las condiciones básicas de calidad para mantener el licenciamiento de la Universidad y para la acreditación de las escuelas profesionales.
- 15) Impulsar la práctica de una gestión pública universitaria por resultados.
- 16) Asegurar la simplificación administrativa, consolidando la aplicación de las tecnologías de información y comunicación (TIC).
- 17) Asegurar una adecuada cobertura de los servicios de apoyo a los estudiantes.
- 18) Promover una cultura de sostenibilidad y protección del medio ambiente.
- 19) Fortalecer la igualdad de género, acciones en contra la violencia, la discriminación y la lucha contra la corrupción.
- 20) Implementar oportunamente los protocolos de bioseguridad, para la protección de la salud de los miembros de la comunidad universitaria.

✓ Descripción de la priorización realizada en el paso de delimitación del alcance de la evaluación

Para la priorización, en primer lugar, se ha identificado a la población a la cual sirve la Universidad con sus funciones sustantivas (formación profesional, investigación y responsabilidad social) y cuya necesidad busca satisfacer. Posteriormente, se ha considerado las funciones de administración interna (planeamiento, presupuesto, contabilidad, organización, recursos humanos, sistemas de información y comunicación, asesoría jurídica, gestión financiera, gestión de medios materiales y servicios auxiliares, entre otras), con el propósito de mejorar o fortalecer los procesos de soporte o su diseño organizacional para solucionar problemas de gestión u optimizar el uso de sus recursos con la finalidad de atender adecuadamente a su población. Finalmente, se ha considerado la gestión del riesgo de desastres.

El Plan Operativo Institucional - POI 2023 de la Universidad Nacional del Altiplano, aprobado por Resolución Rectoral N° 0231-2023-R-UNA, está vinculado a las AEI y a los OEI del PEI 2022-2025 de la Universidad Nacional del Altiplano.

Los 230 Centros de Costos de la Universidad Nacional del Altiplano han sido aprobados mediante Resolución Rectoral N° 0939-2022-R-UNA.

2. Análisis de implementación de las acciones estratégicas institucionales (AEI)

2.1. Situación de las AEI durante el primer semestre de 2023

El PEl 2022-2025 de la Universidad Nacional del Altiplano contiene 15 AEI y 26 indicadores de acciones estratégicas.

En el primer semestre 2023, tal como se observa en la Tabla Resumen, han avanzado en su ejecución 10 AEI que representa el 67% del total y se han ejecutado 18 indicadores de acciones estratégicas que representa el 69% de total. Respecto a la ejecución de las 10 AEI, se observa que 4 AEI tuvieron niveles de cumplimiento alto, 1 AEI presenta un nivel de cumplimiento medio y 5 AEI presentan un nivel de cumplimiento bajo. Referente a la ejecución de los indicadores, se advierte que 9 indicadores tuvieron niveles de cumplimiento alto, 2 indicador presenta un nivel de cumplimiento medio y 7 indicadores tuvieron un nivel bajo.

Tabla Resumen: Semaforización por nivel de avance. Primer semestre 2023

		Nivel de Cumplimiento							
Año 2023	Bajo	Medio	Alto						
	[0% - 75%>	[75% - 95%>	≥ 95%						
Acciones	5	1	4						
Indicadores	7	2	9						

Fuente: Reporte de Seguimiento al Primer Semestre de 2023 del Plan Estratégico Institucional (PEI).

En el primer semestre del año 2023, tal como se observa en Cuadro 1, el nivel de implementación o avance en las AEI del PEI de la Universidad Nacional del Altiplano es el siguiente:

- La AEI 1.1: "Programas curriculares por competencias actualizados e implementados para los estudiantes universitarios", tiene dos indicadores y el avance promedio es del 99.59%, que presenta un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.2: "Programa de fortalecimiento de competencias y conocimientos del personal docente" tiene dos indicadores y el avance promedio es de 72.09%, que tuvo un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 1.3: "Servicio de apoyo integral de manera oportuna para los estudiantes universitarios", tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00%, que presenta un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.4: "Programa de mantenimiento de infraestructura y equipamiento adecuados para la comunidad universitaria" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 55.86%, que tuvo un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 2.1: "Programa de investigación formativa permanente implementada para la comunidad universitaria." tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).
- a AEI 2.2: "Programa de desarrollo de la producción científica e intelectual implementado para investigadores" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).

- La AEI 3.1: "Programa responsabilidad social y proyección social implementado en beneficio de la comunidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00%, que presenta un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 3.2: "Programa de extensión cultural implementado en beneficio de la comunidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00%, que tuvo un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 4.1: "Licenciamiento Institucional permanente para la universidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 19.44%, que tuvo un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.2: "Acreditación progresiva en beneficio de la comunidad universitaria" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es de 0.00%, que tuvo un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.3: "Sistemas de gestión automatizados con enfoque de procesos para la Universidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 11.11%, que tuvo un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.4: "Fortalecimiento de capacidades implementado en el personal administrativo" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es de 75.00%, que tuvo un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.5: "Programa de mantenimiento de la infraestructura física y laboratorios, en beneficio de las escuelas profesionales y estudiantes" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 50.00%, que tuvo un nivel de cumplimiento bajo.
 - La AEI 5.1: "Programa de estimación del riesgo de desastres implementado en la universidad" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).
 - La AEI 5.2: "Programa de prevención y contingencia frente a los riesgos de desastre implementado en la universidad" tiene como indicador y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).

Cuadro 1: Nivel de implementación medido por el indicador de la AEI

0445	AFI/Indiandan	Líne	ea Base	Logro Esperado	Valor O	btenido	Avance Tipo I (%)	
Código	AEI / Indicador	Año	Valor	2023	2023		20	23
					Sem1	Anual	Sem1	Anual
AEI.01.01	PROGRAMAS CURRICULARES POR COMPETENCIAS ACTUALIZADOS E IMPLEMENTADOS PARA LOS ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS							
IND.01.AEI.01.01	Número de escuelas profesionales con estructuras curriculares actualizadas, aprobadas con Resolución Rectoral	2023	31	33	35	ND	100.00	ND
IND.02.AEI.01.01	Número de programas de maestría, doctorales, especialización y diplomados con estructuras curriculares actualizadas, aprobadas con Resolución Rectoral	2023	96	122	121	ND	91.18	ND
AEI.01.02	PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO DE COMPETENC	CIAS Y CO	NOCIMIENTO	S DEL PERS	ONAL DOCE	NTE	72.09	ND
IND.01.AEI.01.02	Porcentaje de docentes evaluados, por año	2023	90	96	89	ND	92.71	ND
IND.02.AEI.01.02	Número de cursos de capacitación para el personal docente, por año	2023	35	68	35	ND	51.47	ND
AEI.01.03	SERVICIO DE APOYO INTEGRAL DE MANERA OPOR	TUNA PAR	A LOS ESTU	DIANTES UN	VERSITARIO	os	100.00	ND
IND.01.AEI.01.03	Porcentaje de estudiantes de pregrado, atendidos oportunamente con servicios de tutoría y psicopedagógico, por año	2023	56	75	79	ND	100.00	ND
IND.02.AEI.01.03	Porcentaje de estudiantes beneficiados oportunamente con los servicios complementarios (servicio social, deporte de alta competencia y actividades culturales y artísticas).	2023	20	77	80	ND	100.00	ND
AEI.01.04	PROGRAMA DE MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUC COMUNIDAD UNIVERSITARIA	TURA Y E	QUIPAMIENTO	O ADECUADO	OS PARA LA		55.86	ND
IND.01.AEI.01.04	Número de suscripción oficial de la plataforma virtual para la comunidad universitaria	2023	0	0.80	0.57	ND	71.25	ND
IND.02.AEI.01.04	Número de laboratorios de biomédicas e ingenierías en funcionamiento para estudiantes de las escuelas profesionales	2023	78	84	34	ND	40.48	ND
AEI.02.01	PROGRAMA DE INVESTIGACIÓN FORMATIVA PERMA UNIVERSITARIA	NENTE IN	IPLEMENTAD	A PARA LA (COMUNIDAD		ND	ND
IND.01.AEI.02.01	Número de tesis de investigación en pregrado, con actas de sustentación, por año	2023	833	1,500	ND	ND	ND	ND
IND.02.AEI.02.01	Número de cursos o seminarios de investigación formativa, por escuela profesional y por año	2023	4	60	ND	ND	ND	ND
AEI.02.02	PROGRAMA DE DESARROLLO DE LA PRODUCCIÓN INVESTIGADORES	CIENTÍFIC	CA E INTELEC	TUAL IMPLE	MENTADO F	PARA	ND	ND
IND.01.AEI.02.02	Número de artículos de investigación publicados en revistas indexadas de alto impacto, por investigadores RENACYT, por año	2023	29	34	ND	ND	ND	ND
IND.02.AEI.02.02	Número de artículos de investigación desarrollados y publicados en revistas indexadas por estudiantes, por año	2023	0	5	ND	ND	ND	ND
AEI.03.01	PROGRAMA RESPONSABILIDAD SOCIAL Y PROYECCIÓN SOCIAL IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD							ND
IND.01.AEI.03.01	Número de eventos de proyección social por escuelas profesionales, por año.	2023	5	11	35	ND	100.00	ND
IND.02.AEI.03.01	Porcentaje de estudiantes que participan en programas de proyección social, por año	2023	30	60	80	ND	100.00	ND
AEI.03.02	PROGRAMA DE EXTENSIÓN CULTURAL IMPLEMENT	ADO EN R	ENEEICIO DE	I A COMUNI	DAD		100.00	ND

		Líne	a Base	Logro Esperado	Valor Obtenido		Avance Tipo I (%)	
Código	AEI / Indicador	Año	Valor	2023	2023		20)23
					Sem1	Anual	Sem1	Anual
IND.01.AEI.03.02	Numero de eventos de extensión cultural, por año	2023	2	5	5	ND	100.00	ND
IND.02.AEI.03.02	Porcentaje de estudiantes que participan en programas de extensión cultural	2023	20	70	70	ND	100.00	ND
AEI.04.01	LICENCIAMIENTO INSTITUCIONAL PERMANENTE PA	RA LA UN	IVERSIDAD				19.44	ND
IND.01.AEI.04.01	Porcentaje de las condiciones básicas de calidad implementadas para el licenciamiento institucional de la universidad, de acuerdo a lo establecido por la SUNEDU	2023	70	90	35	ND	38.89	ND
IND.02.AEI.04.01	Porcentaje de condiciones básicas de calidad implementadas para licenciamiento de la Facultad de Medicina Humana, de acuerdo a lo establecido por la SUNEDU	2023	80	90	0	ND	0.00	ND
AEI.04.02	ACREDITACIÓN PROGRESIVA EN BENEFICIO DE LA	COMUNID	AD UNIVERS	ITARIA			0.00	ND
IND.01.AEI.04.02	Número de escuelas profesionales acreditadas, de acuerdo a lo establecido por el SINEACE	2023	17	8	0	ND	0.00	ND
AEI.04.03	SISTEMAS DE GESTIÓN AUTOMATIZADOS CON ENF	OQUE DE	PROCESOS I	PARA LA UNI	VERSIDAD		11.11	ND
IND.01.AEI.04.03	Porcentaje de servicios informáticos administrativos simplificados y optimizados	2023	40	85	ND	ND	ND	ND
IND.02.AEI.04.03	Número de instrumentos de gestión actualizados en la universidad, por año	2023	6	9	2	ND	22.22	ND
AEI.04.04	FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES IMPLEMENTA	DO EN EL	PERSONAL	ADMINISTRA	TIVO		75.00	ND
IND.01.AEI.04.04	Número de cursos de capacitación para personal administrativo, por año	2023	0	4	3	ND	75.00	ND
AEI.04.05	PROGRAMA DE MANTENIMIENTO DE LA INFRAESTR LAS ESCUELAS PROFESIONALES Y ESTUDIANTES	RUCTURA	FÍSICA Y LAB	BORATORIOS	; EN BENEF	ICIO DE	50.00	ND
IND.01.AEI.04.05	Número de metros cuadrados de infraestructura con mantenimiento ejecutado, por año	2023	10,220	22,000	28,123.44	ND	100.00	ND
IND.02.AEI.04.05	Número de laboratorios con mantenimiento, por año	2023	0	2	ND	ND	ND	ND
AEI.05.01	PROGRAMA DE ESTIMACIÓN DEL RIESGO DE DESA	STRES IM	PLEMENTAD	O EN LA UNI	VERSIDAD		ND	ND
IND.01.AEI.05.01	Porcentaje de análisis de riesgos implementados	2023	10	20	ND	ND	ND	ND
AEI.05.02	PROGRAMA DE PREVENCIÓN Y CONTINGENCIA FRE LA UNIVERSIDAD	NTE A LO	S RIESGOS I	DE DESASTR	E IMPLEMEI	NTADO EN	ND	ND
IND.01.AEI.05.02	Porcentaje de planes de prevención, reducción y contingencia implementados	2023	15	35	ND	ND	ND	ND
	<u> </u>	L	L	1	L	L	1	1

Fuente: Plan Estratégico Institucional 2022-2025 de la Universidad Nacional del Altiplano; Informe N° 143-2023-SUOP/VRA-UNAP; Oficio N° 529-2023-J-OGC-UNA-PUNO; Oficio N° 550-2023-J-OGC-UNA-PUNO; Oficio N° 0319-2023-J-OTI-UNA; Oficio N° 394-2023-J-DBU-UNA-P UNO; Oficio N° 308-2023-SUMAP/USG; Oficio N° 1589-2023-D-DGA-UNA-PUNO.

2.2. Análisis de implementación de las AEI

En el primer semestre del año 2023, tal como se observa en el Cuadro1, el nivel de implementación o avance de los indicadores de las AEI del PEI de la Universidad Nacional del Altiplano es el siguiente:

- La AEI 1.1: "Programas curriculares por competencias actualizados e implementados para los estudiantes universitarios", tiene dos indicadores. Respecto al primer indicador "Número de escuelas profesionales con estructuras curriculares actualizadas, aprobadas con Resolución Rectoral", se actualizaron las estructuras curriculares de 35 escuelas profesionales con resolución rectoral lo que representa el 100.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto. Referente al segundo indicador "Número de programas de maestría, doctorales, especialización y diplomados con estructuras curriculares actualizadas, aprobadas con Resolución Rectoral", se actualizaron 121 estructuras curriculares que representa el 99.18% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.2: "Programa de fortalecimiento de competencias y conocimientos del personal docente" tiene dos indicadores. Para el primer indicador "Porcentaje de docentes evaluados, por año", el porcentaje obtenido es 89% que representa el 92.71% del valor esperado, con nivel de cumplimiento medio. Respecto al segundo indicador "Número de cursos de capacitación para el personal docente, por año", se realizaron 35 cursos de capacitación que representa el 51.47% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 1.3: "Servicio de apoyo integral de manera oportuna para los estudiantes universitarios", tiene dos indicadores. Alusivo al primer indicador "Porcentaje de estudiantes de pregrado, atendidos oportunamente con servicios de tutoría y psicopedagógico, por año", se atendieron oportunamente al 79% de estudiantes que representa el 100% del valor esperado, con nivel de cumplimiento medio. Referente al segundo indicador "Porcentaje de estudiantes beneficiados oportunamente con los servicios complementarios (servicio social, deporte de alta competencia y actividades culturales y artísticas)", se ha beneficiado oportunamente con los servicios complementarios al 80% de estudiantes que representa el 100.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.4: "Programa de mantenimiento de infraestructura y equipamiento adecuados para la comunidad universitaria" tiene dos indicadores. Relacionado al primer indicador "Número de suscripción oficial de la plataforma virtual para la comunidad universitaria", se ha realizado el 0.57 de la suscripción oficial de la plataforma virtual que representa un avance del 71.25% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo. Concerniente al segundo indicador "Número de

- laboratorios de biomédicas e ingenierías en funcionamiento para estudiantes de las escuelas profesionales", se cuenta con 34 laboratorios en funcionamiento que representa un avance del 40.48% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 2.1: "Programa de investigación formativa permanente implementada para la comunidad universitaria." tiene dos indicadores. Referente al primer indicador "Número de tesis de investigación en pregrado, con actas de sustentación, por año", a la fecha se encuentra como no definida (información solicitada a Vicerrectorado de Investigación mediante Oficio N° 443-2023-J-OPP-UNA-PUNO). Relacionado al segundo indicador "Número de cursos o seminarios de investigación formativa, por escuela profesional y por año", a la fecha se encuentra como no definida (información solicitada a Vicerrectorado de Investigación mediante Oficio N° 443-2023-J-OPP-UNA-PUNO).
- a AEI 2.2: "Programa de desarrollo de la producción científica e intelectual implementado para investigadores" tiene dos indicadores. Concerniente al primer indicador "Número de artículos de investigación publicados en revistas indexadas de alto impacto, por investigadores RENACYT, por año", a la fecha se encuentra como no definida (información solicitada a Vicerrectorado de Investigación mediante Oficio N° 443-2023-J-OPP-UNA-PUNO). Referido al segundo indicador "Número de artículos de investigación desarrollados y publicados en revistas indexadas por estudiantes, por año", a la fecha se encuentra como no definida (información solicitada a Vicerrectorado de Investigación mediante Oficio N° 443-2023-J-OPP-UNA-PUNO).
- La AEI 3.1: "Programa responsabilidad social y proyección social implementado en beneficio de la comunidad" tiene dos indicadores. Referente al primer indicador "Número de eventos de proyección social por escuelas profesionales, por año", se ha realizado 35 eventos de proyección social que representa el 100% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto. Alusivo al segundo indicador "Porcentaje de estudiantes que participan en programas de proyección social, por año", han participado el 80% de estudiantes en programas de proyección social que representa el 100.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 3.2: "Programa de extensión cultural implementado en beneficio de la comunidad" tiene dos indicadores. Relacionado al primer indicador "Número de eventos de extensión cultural, por año", se han realizado 5 eventos de extensión cultural que constituye el 100% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto. Concerniente al segundo indicador "Porcentaje de estudiantes que participan en programas de extensión cultural", han participado el 70.00% de estudiantes en programas de extensión cultural que indica

un avance del 100.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.

- La AEI 4.1: "Licenciamiento Institucional permanente para la universidad" tiene dos indicadores. Referido al primer indicador "Porcentaje de las condiciones básicas de calidad implementadas, para el licenciamiento institucional de la universidad, de acuerdo a lo establecido por la SUNEDU", el porcentaje de dichas condiciones básicas de calidad obtenido es de 35.00% que representa un avance del 38.89% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo. Referente al segundo indicador "Porcentaje de las condiciones básicas de calidad implementadas para licenciamiento de la Facultad de Medicina Humana, de acuerdo a lo establecido por la SUNEDU", se ha obtenido el 0% de las condiciones básicas de calidad implementadas porque la Ley N° 31520 suprime la potestad de la SUNEDU para licenciar programas de estudios, por lo que representa un avance del 0% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.2: "Acreditación progresiva en beneficio de la comunidad universitaria" tiene como indicador "Número de escuelas profesionales acreditadas, de acuerdo a lo establecido por el SINEACE", no se ha acreditado a programas de estudios de las escuelas profesionales por SINEACE, por lo que, se considera como cero "0", cifra que representa un avance del 0% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.3: "Sistemas de gestión automatizados con enfoque de procesos para la Universidad" tiene dos indicadores. Alusivo al primer indicador "Porcentaje de servicios informáticos, administrativos simplificados y optimizados", a la fecha se encuentra como no definida (información solicitada a la Dirección General de Administración mediante Oficio N° 444-2023-J-OPP-UNA-PUNO). Relacionado al segundo indicador "Número de instrumentos de gestión actualizados en la universidad, por año", se han actualizado 2 instrumentos de gestión que constituye el 22.22% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.4: "Fortalecimiento de capacidades implementado en el personal administrativo" tiene como indicador "Número de cursos de capacitación para el personal administrativo, por año", se ha realizado 3 cursos de capacitación que representa un avance del 75.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.5: "Programa de mantenimiento de la infraestructura física y laboratorios, en beneficio de las escuelas profesionales y estudiantes" tiene dos indicadores. Concerniente al primer indicador "Número de metros cuadrados de infraestructura con mantenimiento ejecutado, por año", se ha realizado 28,123.44 metros cuadrados de mantenimiento a la infraestructura, que representa un avance del 100% del valor esperado, con de cumplimiento alto. Referido al segundo indicador "Número de laboratorios con mantenimiento, por año", a la fecha se encuentra como ND "no definida" (información

- solicitada a Vicerrectorado Académico mediante Oficio N° 442-2023-J-OPP-UNA-PUNO).
- La AEI 5.1: "Programa de estimación del riesgo de desastres implementado en la universidad" tiene como indicador "Porcentaje de análisis de riesgos implementados", a la fecha se encuentra como ND "no definida" (información solicitada a la Dirección General de Administración mediante Oficio N° 447-2023-J-OPP-UNA-PUNO).
- La AEI 5.2: "Programa de prevención y contingencia frente a los riesgos de desastre implementado en la universidad" tiene como indicador "Porcentaje de planes de prevención, reducción y contingencia implementados", a la fecha se encuentra como ND "no definida" (información solicitada a la Dirección General de Administración mediante Oficio N° 447-2023-J-OPP-UNA-PUNO).

2.3. Análisis de los productos de la AEI

En el primer semestre del año 2023, los productos en el que se hace concreto las AEI y sus respectivos niveles alcanzado, cobertura, calidad y áreas críticas son los siguientes:

- La AEI 1.1: "Programas curriculares por competencias actualizados e implementados para los estudiantes universitarios":
 - Producto: Currículo de Pregrado. Se actualizaron las estructuras curriculares de 35 escuelas profesionales con resolución rectoral lo que representa el 100.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
 - Producto: Currículo de posgrado. Se actualizaron 121 estructuras curriculares de programas de maestría, doctorales, especialización y diplomados con estructuras curriculares actualizadas, aprobadas con Resolución Rectoral.
- La AEI 1.2: "Programa de fortalecimiento de competencias y conocimientos del personal docente".
 - Producto: Docente evaluado. El 89% docentes han sido evaluados que representa el 92.71% del valor esperado, con nivel de cumplimiento medio.
 - Producto: Cursos de capacitación. Se realizaron 35 cursos de capacitación para el personal docente, que representa el 51.47% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 1.3: "Servicio de apoyo integral de manera oportuna para los estudiantes universitarios"
 - Producto: Servicios de tutoría y psicopedagógico. Se atendieron oportunamente al 79% de estudiantes con servicios de tutoría y psicopedagógico que representa el 100% del valor esperado, con nivel de cumplimiento medio.

- Producto: Servicios complementarios. Se ha beneficiado oportunamente el 80% de estudiantes con servicios complementarios (servicio social, deporte de alta competencia y actividades culturales y artísticas) que representa el 100.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.4: "Programa de mantenimiento de infraestructura y equipamiento adecuados para la comunidad universitaria"
 - Producto: Plataforma virtual. Se ha realizado el 0.57 de la suscripción oficial de la plataforma virtual que representa un avance del 71.25% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
 - Producto: Laboratorios de biomédicas e ingenierías. Se cuenta con 34 laboratorios de biomédicas e ingenierías en funcionamiento que representa un avance del 40.48% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 2.1: "Programa de investigación formativa permanente implementada para la comunidad universitaria."
 - Producto: Tesis de investigación en pregrado. Referente al primer indicador "Número de tesis de investigación en pregrado, con actas de sustentación, por año", a la fecha se encuentra como no definida porque no se cuenta con la información (solicitada a Vicerrectorado de Investigación mediante Oficio N° 443-2023-J-OPP-UNA-PUNO y Oficio N° 033-2023-UPM-OPP-UNA-P).
 - Producto: Cursos o seminarios de investigación formativa. Relacionado al segundo indicador "Número de cursos o seminarios de investigación formativa, por escuela profesional y por año", a la fecha se encuentra como no definida porque no se cuenta con la información (solicitada a Vicerrectorado de Investigación mediante Oficio N° 443-2023-J-OPP-UNA-PUNO y Oficio N° 033-2023-UPM-OPP-UNA-P).
- La AEI 2.2: "Programa de desarrollo de la producción científica e intelectual implementado para investigadores".
 - Producto: artículos de investigación publicados en revistas indexadas de alto impacto. "Número de artículos de investigación publicados en revistas indexadas de alto impacto, por investigadores RENACYT, por año", a la fecha se encuentra como no definida porque no se cuenta con la información (solicitada a Vicerrectorado de Investigación mediante Oficio Nº 443-2023-J-OPP-UNA-PUNO y Oficio Nº 033-2023-UPM-OPP-UNA-P).
 - Producto: Artículos de investigación desarrollados y publicados en revistas indexadas por estudiantes. Referido al segundo indicador "Número de artículos de investigación desarrollados y publicados en revistas indexadas por

estudiantes, por año", a la fecha se encuentra como no definida porque no se cuenta con la información (solicitada a Vicerrectorado de Investigación mediante Oficio N° 443-2023-J-OPP-UNA-PUNO y Oficio N° 033-2023-UPM-OPP-UNA-P).

- La AEI 3.1: "Programa responsabilidad social y proyección social implementado en beneficio de la comunidad"
 - Producto: Eventos de proyección social. Se ha realizado 35 eventos de proyección social que representa el 100% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
 - Producto: Programas de proyección social. Han participado el 80% de estudiantes en programas de proyección social que representa el 100.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 3.2: "Programa de extensión cultural implementado en beneficio de la comunidad"
 - Producto: Eventos de extensión cultural. Se han realizado 5 eventos de extensión cultural que constituye el 100% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
 - Producto: Programas de extensión cultural. Han participado el 70.00% de estudiantes en programas de extensión cultural que indica un avance del 100.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 4.1: "Licenciamiento Institucional permanente para la universidad"
 - Producto: Condiciones Básicas de Calidad para el licenciamiento institucional. Se ha implementado el 35.00% de las condiciones básicas de calidad para el licenciamiento institucional que representa un avance del 38.89% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
 - Producto: Condiciones Básicas de Calidad para el licenciamiento de la Facultad de Medicina Humana. No se ha implementado las condiciones básicas de calidad para el licenciamiento de la Facultad de Medicina Humana que representa un avance del 0.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.2: "Acreditación progresiva en beneficio de la comunidad universitaria"
 - Producto: escuelas profesionales acreditadas de acuerdo con lo establecido por el SINEACE. No se ha acreditado a programas de estudios de las escuelas profesionales por SINEACE, por lo que, representa un avance del 0% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.3: "Sistemas de gestión automatizados con enfoque de procesos para la Universidad"
 - Producto: servicios informáticos, administrativos simplificados y optimizados. "Porcentaje de servicios informáticos, administrativos simplificados y optimizados", a la fecha se

- encuentra como no definida porque no se cuenta con la información (solicitada a la Dirección General de Administración mediante Oficio N° 444-2023-J-OPP-UNA-PUNO y Oficio N° 034-2023-UPM-OPP-UNA-P).
- Producto: Instrumentos de gestión actualizados. Se ha actualizado 2 Instrumentos de gestión que representa un avance del 22.22% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.4: "Fortalecimiento de capacidades implementado en el personal administrativo"
 - Producto: Cursos de Capacitación para personal administrativo. Se ha realizado 3 cursos de capacitación para el personal administrativo que representa un avance del 75.00% del valor esperado, con nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.5: "Programa de mantenimiento de la infraestructura física y laboratorios, en beneficio de las escuelas profesionales y estudiantes"
 - Producto: Metros cuadrados de infraestructura con mantenimiento. Se ha realizado 28,123.44 metros cuadrados de mantenimiento a la infraestructura, que representa un avance del 100% del valor esperado, con nivel de cumplimiento alto.
 - Producto: Laboratorios con mantenimiento. Referido al segundo indicador "Número de laboratorios con mantenimiento, por año", a la fecha se encuentra como no definida porque no se cuenta con la información (solicitada a Vicerrectorado Académico mediante Oficio N° 442-2023-J-OPP-UNA-PUNO y OFICIO Nº 036-2023-UPM-OPP-UNA-P).
- La AEI 5.1: "Programa de estimación del riesgo de desastres implementado en la universidad"
 - Producto: Análisis de riesgos implementados. "Porcentaje de análisis de riesgos implementados", a la fecha se encuentra como no definida porque no se cuenta con la información (solicitada a la Dirección General de Administración mediante Oficio N° 447-2023-J-OPP-UNA-PUNO).
- La AEI 5.2: "Programa de prevención y contingencia frente a los riesgos de desastre implementado en la universidad"
 - Resultado: planes de prevención, reducción y contingencia. tiene como indicador "Porcentaje de planes de prevención, reducción y contingencia implementados", a la fecha se encuentra como no definida porque no se cuenta con la información (solicitada a la Dirección General de Administración mediante Oficio N° 447-2023-J-OPP-UNA-PUNO).

2.4. Análisis de la ejecución operativa en las AEI críticas

Para el año 2023, de los 230 centros de costo de la Universidad Nacional del Altiplano, 217 centros de costo han programado AO e Inversiones y 13 no han programado AO e Inversiones.

En el primer semestre del año 2023, tal como se observa en el Cuadro 2, la ejecución operativa en las AEI del PEI de la Universidad Nacional del Altiplano es el siguiente:

- La AEI 1.1: "Programas curriculares por competencias actualizados e implementados para los estudiantes universitarios" presenta un total de 134 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 42.86%, de los cuales, 9 AO presentan una ejecución física ≥100% y 12 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 15,401.20. Las AO más relevantes de la AEI, son las siguientes:
 - Gestión curricular.
 - Capacitación docente.
- La AEI 1.2: "Programa de fortalecimiento de competencias y conocimientos del personal docente" presenta un total de 72 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 59.71%, de los cuales, 19 AO presenta una ejecución física ≥100% y 11 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/147,423.38. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Capacitación docente.
- La AEI 1.3: "Servicio de apoyo integral de manera oportuna para los estudiantes universitarios" presenta un total de 456 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 86.43%, de los cuales, 188 AO presentan una ejecución física ≥100% y 17 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/58,338,830.32. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Movilización estudiantil
 - Gestión de Acreditación
 - Gestión académica.
 - Atención del servicio de comedor universitario
 - Atención de servicios de salud.
 - Promoción del deporte
 - Bienestar y asistencia social.

- La AEI 1.4: "Programa de mantenimiento de infraestructura y equipamiento adecuados para la comunidad universitaria" presenta un total de 24 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 87.50%, de los cuales, 7 AO presentan una ejecución física ≥100% y 1 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 1,109,151.04. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Mejoramiento del servicio institucional sede administrativa 2540305
 - Adquisición de equipamiento de laboratorio FMVZ 2575579.
 - Adquisición de equipos de laboratorio Comunicación Social 2527323.
 - Ampliación del servicio de agua potable reservorio 2486511.
 - Ampliación y mejoramiento de agua potable y saneamiento 2486511.
- La AEI 2.1: "Programa de investigación formativa permanente implementada para la comunidad universitaria." presenta un total de 73 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 40.63%, de los cuales, 13 AO presentan una ejecución física ≥100% y 19 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 378,641.65. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Investigación formativa para estudiantes
 - Contribución a la formación académica y al desarrollo de la investigación.
 - Titulación modalidad examen de suficiencia.
 - Contingencia estudios de investigación y estadística.
- La AEI 2.2: "Programa de desarrollo de la producción científica e intelectual implementado para investigadores" presenta un total de 74 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 23.21%, de los cuales, 6 AO presentan una ejecución física ≥100% y 21 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 267,580.27. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Producción científica e intelectual.
 - Investigación e inversión.
- La AEI 3.1: "Programa responsabilidad social y proyección social implementado en beneficio de la comunidad" presenta un total de 136

AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 75.25%, de los cuales, 51 AO presentan una ejecución física ≥100% y 16 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 5,310,915.91. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:

- Administración y gestión
- Gestión académica
- Gestión y desarrollo del proceso de admisión
- Distribución de racionamiento.
- Desarrollo y evaluación de programas de posgrado
- Enseñanza de practica y producción.
- La AEI 3.2: "Programa de extensión cultural implementado en beneficio de la comunidad" presenta un total de 38 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 50.00%, de los cuales, 2 AO presentan una ejecución física ≥100% y 2 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 10,212.40. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Extensión cultural
 - Proyección social y extensión universitaria.
 - Extensión cultural y proyección social
 - Promoción e incentivo actividades culturales y artísticas.
 - Extensión cultural en economía.
 - Organización de actividades protocolares de la universidad.
- La AEI 4.1: "Licenciamiento Institucional permanente para la universidad" presenta un total de 90 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 76.76%, de los cuales, 25 AO presentan una ejecución física ≥100% y 7 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 862,875.74. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:

Formulación de lineamientos que orienten el proceso de licenciamiento y acreditación

- Gestión del licenciamiento.
- Gestión de la acreditación
- Adquisición de activos fijos.
- Reposición y adquisición de equipos
- Adquisición de vehiculos-2534240.
- La AEI 4.2: "Acreditación progresiva en beneficio de la comunidad universitaria" presenta un total de 182 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 74.55%, de los cuales, 27 AO presentan una ejecución física ≥100% y 9 AO presentan una ejecución

del 0%. La ejecución financiera es de S/ 480,593. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:

- Evaluación externa acreditación
- Gestión de la acreditación
- Gestión académica
- Actualización de documentos de gestión
- Promoción y admisión.
- La AEI 4.3: "Sistemas de gestión automatizados con enfoque de procesos para la Universidad" presenta un total de 89 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 91.63%, de los cuales, 57 AO presentan una ejecución física ≥100% y 5 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/11,759,891.34. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Obligaciones Previsionales
 - Gestión administrativa CAS administrativos
 - Gestión administrativa planilla
 - Conducción y orientación superior planilla
 - Gestión de recursos humanos planilla.
- La AEI 4.4: "Fortalecimiento de capacidades implementado en el personal administrativo" presenta un total de 202 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 77.92%, de los cuales, 59 AO presentan una ejecución física ≥100% y 16 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 316,258.26. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Capacitación personal administrativo
- La AEI 4.5: "Programa de mantenimiento de la infraestructura física y laboratorios, en beneficio de las escuelas profesionales y estudiantes" presenta un total de 37 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 71.43%, de los cuales, 10 AO presentan una ejecución física ≥100% y 4 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 3,646,614.96. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Creación del servicio de mega laboratorio clínico- 2234011.
 - Construcción tribuna norte 217871
 - Construcción de infraestructura E.P. Arte 233827.
 - Mejoramiento del servicio de gestión institucional sede administrativa central -2540305.
 - Ampliación red de telecomunicaciones 2266313
- La AEI 5.1: "Programa de estimación del riesgo de desastres implementado en la universidad" presenta un total de 2 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El

promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 0%, de los cuales. La ejecución financiera es de S/ 0.00. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:

- Implementación de la seguridad y salud en el trabajo.
- La AEI 5.2: "Programa de prevención y contingencia frente a los riesgos de desastre implementado en la universidad" presenta un total de 133 AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado. El promedio de la ejecución física ajustado de las AO ejecutadas es el 39.13%, de los cuales, 9 AO presentan una ejecución física ≥100% y 14 AO presentan una ejecución del 0%. La ejecución financiera es de S/ 22,083.90. Las AO más relevantes la AEI, son las siguientes:
 - Gestión de residuos sólidos universitarios.
 - Implementación de acciones de seguridad y limpieza.

Cuadro 2: Ejecución física de las AO e inversiones vinculadas a la AEI

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
AEI.01.01	PROGRAMAS CURRICULARES POR COMPETENCIAS ACTUALIZADOS E IMPLEMENTADOS PARA LOS ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS	134	9	15,401.20	42.86
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	1	0	0	S.P.
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	2	1	3,000	100
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	0	0	S.P.
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	0	0	0
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	0	0	0
02.06.02.03.01	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	2	0	0	S.P.
02.06.02.03.02	BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	3	1	300	100
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	2	1	950	100
02.06.02.04.01	MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL	1	0	0	S.P.
02.06.02.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL	2	0	0	S.P.
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	1	0	0	S.P.
02.06.02.05	DOCTORADO EN CIENCIA ANIMAL	1	1	1,101.20	100
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	S.P.
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.03.04.02	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.03.04.03	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	1	0	0	S.P.
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	0	0	S.P.
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.01	MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.02	MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.03	MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.04.04.05	MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.06	MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.07	MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.08	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA	1	0	0	S.P.
02.06.04.05	DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.04.06	DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS	1	0	0	S.P.
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.02	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.05	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA DEL NIÑO	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.07	PROMOCIÓN DE LA SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	0	0	S.P.
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.04.02	MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.06.03.01	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	1	0	0	S.P.
02.06.06.03.02	ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	0	0	S.P.
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	0	0	0
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.07.09.01	MENCIÓN ARTE Y EDUCACIÓN ARTÍSTICA	1	0	0	S.P.
02.06.07.09.03	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO LOCAL	1	0	0	S.P.
02.06.07.09.05	MENCIÓN EN RELACIONES COMUNITARIAS Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS	1	0	0	S.P.
02.06.07.11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	1	0	0	S.P.
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.08.03.01	LABORATORIO CLÍNICO Y BIOLÓGICOS	7	1	4,450	100
02.06.08.03.02	BANCO DE SANGRE Y HEMOTERAPIA	7	0	0	S.P.
02.06.08.04.01	MENCIÓN EN ACUICULTURA	1	0	0	S.P.
02.06.08.04.02	MENCIÓN EN EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.08.04.03	MENCIÓN EN ECOLOGÍA Y GESTIÓN AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.09.04.01	GERENCIA E TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	1	0	0	S.P.
02.06.09.04.02	MENCIÓN EN INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES	1	0	0	S.P.
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	0	0	S.P.
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.00.12.03	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROGRAMAS Y SEGURIDAD	Į.	U	U	S.F.
02.06.12.04.01	ALIMENTARIA	1	0	0	S.P.
02.06.12.04.02	MENCIÓN EN NUTRICIÓN CLÍNICA	1	0	0	S.P.
02.06.12.04.02	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.02	CIRUGÍA GENERAL	1	0	0	0
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	1	1	900	100
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	2	0	0	S.P.
02.06.13.03.04	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.07	RADIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.07	ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.09	MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	1	900	100
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	0	0	S.P.
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERIA DE MINAS	1	0	0	0
02.06.15.02	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	1	0	0	S.P.
02.00.13.04.01	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL	ı	U	0	О.Г.
02.06.15.04.02	CONSTITUCIONAL	1	0	0	S.P.
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	1	0	0	S.P.
02.06.15.04.05	DOCTORADO EN DERECHO	1	0	0	S.P.
02.06.15.05	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	0	0	S.P.
	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	0	0	S.P.
02.06.16.03	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y	1	U	U	5.P.
02.06.16.04	MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	1	0	0	S.P.
02.06.16.05.02	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	1	1	800	100
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERIA CIVIL	1	0	0	S.P.
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	0	0	0
02.06.17.04	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	1	0	0	S.P.
	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCION MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL		-		
02.06.17.05.02		1	0	0	S.P.
02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE		-		S.P.
02.06.17.06.02	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE MENCIÓN EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO REGIONAL	1	0	0	S.P.
02.06.17.06.03		1	0	0	S.P.
02.06.17.06.04	ESPECIALIDAD EN GESTIÓN DE RIESGOS EN PROYECTOS DE	1	0	0	S.P.
02 06 40 02	INFRAESTRUCTURA	1	0	0	C D
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0		S.P.
02.06.18.03.01	MENCIÓN EN INGENIERÍA AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	1	0	0	S.P.
02.06.18.03.03	MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	0	0	S.P.
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	1	0	0	S.P.
02.06.19.06	MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.19.07	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA	1	0	0	S.P.
	ELÉCTRICA		-		
02.07.02.02	MENCION EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	1	1	3,000	100
02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
02.07.05	PROGRAMA DE IDIOMAS EPG	1	0	0	S.P.
AEI.01.02	PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO DE COMPETENCIAS Y	72	19	147,423.38	59.71
	CONOCIMIENTOS DEL PERSONAL DOCENTE				
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	3	2	71,237.49	100
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	0	0	S.P.
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	0	1,136.34	25
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	0	0	0
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	0	0	0
02.06.02.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	2	0	0	S.P.
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	0	0	0
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	2	0	2,513.20	25
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	S.P.
	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y				
02.06.04.01	ADMINISTRATIVAS	2	2	20,370.56	100
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	1	3,000	100
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	3	2	6,122.16	100
02.06.05.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA	2	1	4,688.54	100
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	2	0	0	S.P.
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	2	2	2,181.70	100
02.06.07.01	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	660	100
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	2	0	1,371.53	25
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	1,248.91	100
02.00.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN	'	'	1,240.31	100
02.06.07.06	SOCIAL	1	0	1,500	30
02.06.07.10	DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES	2	1	8,434.56	50
02.06.08.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS	2	0	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	1	4,200	100
02.06.09.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	0	0
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	2	0	0	S.P.
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.11.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA	2	0	0	S.P.
02.06.11.01	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	0	0	S.P.
02.00.11.02	EGGGESTI NOI EGIGIALE DE INGLINIENTA QUINIOA	1	0	J	О.Г.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	2,124	100
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	4,000	100
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	4,500	100
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	0	0	0
02.001.0.02	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA GEOLÓGICA E	·			
02.06.16.01	INGENIERÍA METALÚRGICA	2	0	0	S.P.
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	2	1	3,366.39	100
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	0	0,300.39	S.P.
02.00.10.03	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y	ı	U	U	5.P.
02.06.17.01	ARQUITECTURA	1	0	0	S.P.
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	4	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERIA CIVIL ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	0	0	S.P.
02.06.17.03		*	,		
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	0
		1	0	0	S.P.
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	S.P.
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	1	0	0	S.P.
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	0	0	S.P.
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	4,768	100
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.
	SERVICIO DE APOYO INTEGRAL DE MANERA OPORTUNA PARA				
AEI.01.03	LOS ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS	456	188	58,338,830.32	86.43
01.01	OFICINA DE RECTORADO	3	3	146,263.54	100
01.03	DEFENSORÍA UNIVERSITARIA	2	0	0	0
01.04	TRIBUNAL DE HONOR UNIVERSITARIO	2	1	300	50
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	4	0	0	S.P.
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	1	0	47,934.71	56
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	1	0	0	S.P.
01.09	SECRETARÍA GENERAL	1	1	29,932.19	100
01.11	OFICINA DE COOPERACIÓN Y RELACIONES INTERNACIONALES	5	4	42,505.43	100
01.12	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	3	2	4,222.88	100
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	13	12	55,035,598.79	100
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	3	1	679,070.80	100
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	5	5	166,672.66	100
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	5	1	4,980.49	100
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	12	6	17,969.97	100
02.04	DIRECCIÓN DE BIENESTAR UNIVERSITARIO	13	7	497,853.42	100
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	3	1	7,700	58.50
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	4	1	59,090.26	70.75
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y	4	0	12,597.15	38.67
02.06.01.04	AGRIMENSURA ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	4	1	60,515.23	58.25
02.06.02.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	3	1	1,354.88	100
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	4	1	25,626.99	56.25
02 05 02 02 04	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	2	4	11 660	100
02.06.02.03.01	CAINIEFIDOS SODAINIEKICAINOS DOINESTICOS	2	1	11,660	100

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	1	1	3.300	100
02.06.02.04.01	MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL	3	0	950	S.P.
02.06.02.04.01	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	0	0	S.P.
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	1	0	0	S.P.
02.06.02.04.03	DOCTORADO EN CIENCIA ANIMAL	2	0	0	S.P.
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	93.81	50
02.06.03.01	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	5	3	44,466.50	100
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	5	1		100
	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	2	0	10,219.43	
02.06.03.04.02		2	•		S.P.
02.06.03.04.03	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	_	1	5,865.70	100
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y ADMINISTRATIVAS	2	2	39,887.10	S.P. 100
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	4	3	31,004.29	100
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	3	2	18,308.25	100
02.06.04.04.01	MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL	2	1	4,275	100
02.06.04.04.02	MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.03	MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL	2	1	600	100
02.06.04.04.04	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS	2	0	0	S.P.
02.06.04.04.05	MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN	2	0	0	S.P.
02.06.04.04.06	MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.07	MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA	1	0	0	S.P.
02.06.04.04.08	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA	2	1	2,125.96	100
02.06.04.05	DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.05.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA	2	2	10,450.42	100
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	3	2	17,923.44	100
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	2	1	9,700	100
02.06.05.03.02	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	1	1	6,600	100
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	1	1	3,800	100
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	1	1	1,500	100
	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN	·	·	.,	
02.06.05.03.05	TEMPRANA DEL NIÑO	1	1	1,800	100
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	1	4,650	100
02.06.05.04.02		2	1	5,750	100
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	5	2	19,794.71	100
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	5	2	11,985.42	100
02.06.06.03.01	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	2	1	1,650	100
02.06.06.03.02	ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN SOCIAL	2	0	0	S.P.
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	3	1	9,600.42	100
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	3	0	10,283.90	33
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	4	2	13,378.49	100
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	3	0	14,230.92	50
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	4	2	22,263.14	100
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	4	1	18,980.65	58.75
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.07.09.01	MENCIÓN ARTE Y EDUCACIÓN ARTÍSTICA	2	1	4,439.98	100

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.07.09.03	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO LOCAL	2	1	1,080	100
02.00.07.00.00	MENCIÓN EN RELACIONES COMUNITARIAS Y RESOLUCIÓN DE		·	1,000	100
02.06.07.09.05	CONFLICTOS	1	0	0	S.P.
02.06.07.10	DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES	1	0	25.35	17
	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y		-		
02.06.07.11	DESARROLLO TERRITORIAL	3	1	3,374.50	100
02.06.08.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS	3	0	3,075.24	41.50
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	4	1	26,319.83	58.25
02.06.08.03.01	LABORATORIO CLÍNICO Y BIOLÓGICOS	1	0	0	S.P.
02.06.08.04.01	MENCIÓN EN ACUICULTURA	1	0	0	S.P.
02.06.08.04.02	MENCIÓN EN EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL	2	0	0	S.P.
02.06.08.04.03	MENCIÓN EN ECOLOGÍA Y GESTIÓN AMBIENTAL	2	2	4,533	100
02.00.00.01.00	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E		-	1,000	100
02.06.09.01	INFORMÁTICA	2	0	0	S.P.
	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E				
02.06.09.02	INFORMÁTICA	4	2	16,007.91	100
	GERENCIA E TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y				
02.06.09.04.01	COMUNICACIONES	2	1	5,125	100
02.06.09.04.02	MENCIÓN EN INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.09.05.01	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA COMPUTACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.09.05.01	DOCTORADO EN ESTADÍSTICA APLICADA	1	0	0	S.P.
02.06.09.05.02	DOCTORADO EN ESTADÍSTICA AFEICADA DOCTORADO EN ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.09.05.05	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	4	-		77.50
	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	*	1	13,476.38	
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	4	0 2	30,636.70	45.75
02.06.10.03		4	2	14,029.75	100
	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	*		19,866.36	100
02.06.10.05	CIENCIAS SOCIALES	2	0	16,024.30	100 S.P.
	EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	2	-		
02.06.10.06.02			1	7,500	100
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	2	0	0	S.P.
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	2	0	0	S.P.
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	2	0	0	S.P.
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	2	0	0	S.P.
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	2	0	0	S.P.
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	2	0	0	S.P.
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	2	0	0	S.P.
	ACTIVIDADES ACUÁTICAS Y ENTRENAMIENTO EN NATACIÓN	2	0	0	S.P.
02.06.10.06.11	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.12	EDUCACIÓN INICIAL	2	0	0	S.P.
02.06.10.07.01	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN	2	1	20,836.67	63
02.06.10.07.02	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR	2	1	9,600	100
02.06.10.07.03	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA MATEMÁTICA	2	0	0	S.P.
02.06.10.07.04	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES	2	1	1,710	100
02.06.10.07.05	MENCIÓN EN CIENCIAS DEL DEPORTE	2	0	0	S.P.
02.06.10.07.06	MENCIÓN EN EDUCACIÓN ESPECIAL	2	1	536.70	100
02.06.10.07.07	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INICIAL Y PRIMERA INFANCIA	2	1	1,010	100
02.06.10.07.09	MENCIÓN EN MATEMÁTICA Y COMUNICACIÓN EN EDUCACIÓN PRIMARIA	2	0	0	S.P.
02.06.10.07.11	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE	2	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.10.08	DOCTORADO EN EDUCACIÓN	2	2	9,795	100
02.06.11.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA	3	2	6,726.82	100
02.06.11.01	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	4	3	20,520.45	100
02.00.11.02	MAESTRÍA EN CIENCIAS INGENIERÍA QUÍMICA MENCIÓN EN	4	3	20,320.43	100
02.06.11.03	SEGURIDAD INDUSTRIAL Y AMBIENTAL	3	2	12,643	100
02.06.12.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	2	1	3,953.09	75
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	4	3	20,883.72	100
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	4	3	14,962.21	100
02.06.12.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROGRAMAS Y SEGURIDAD	2	1	10,291.54	100
	ALIMENTARIA	_			
02.06.12.04.02	MENCIÓN EN NUTRICIÓN CLÍNICA	2	1	5,000	100
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	3	1	14,909.01	100
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	4	1	12,391.30	100
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA MEDICINA INTERNA	1	0	31,648.84	100 S.P.
02.06.13.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	2	2	17,255.07	5.P. 100
02.06.14.01	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	5	2	48,361.43	100
02.06.14.02	MAESTRÍA EN GEOTÉCNICA Y GEOMECÁNICA MINERA	2	1	1,040.70	100
02.06.15.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	2	2	29,069.31	100
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	4	1	32,966.28	64.50
02.06.15.04.01	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	2	1	1,194.10	100
02.06.15.04.02	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL	2	0	0	S.P.
02.00.10.01.012	CONSTITUCIONAL	_	, and the second	·	J
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	2	0	0	S.P.
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	2	0	0	S.P.
02.06.16.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA GEOLÓGICA E INGENIERÍA METALÚRGICA	2	2	5,369.57	100
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	4	2	12,842.86	100
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	4	2	12,975.99	100
02.06.16.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	2	1	550	100
02.06.16.05.02	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	2	0	0	S.P.
02.06.17.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y	2	1	617.96	100
02.06.17.02	ARQUITECTURA ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	4	2	19.850.13	E0 0E
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERIA CIVIL ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	4	2 2	25,832.17	58.25 100
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	5	2	16,141.51	50
02.06.17.04	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	2	1	371	100
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCION MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL	2	0	0	S.P.
02.06.17.05.02	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE	1	0	0	S.P.
02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTORA 303 ENIBLE MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE	2	1	3,000	100
02.06.17.06.02	MENCIÓN EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO REGIONAL	2	0	0	S.P.
02.00.11.00.03	ESPECIALIDAD EN GESTIÓN DE RIESGOS EN PROYECTOS DE		J		0.1 .
02.06.17.06.04	INFRAESTRUCTURA	2	0	0	S.P.
02.06.18.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	3	1	1,104	100
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	4	3	17,253.08	100
02.06.18.03.01	MENCIÓN EN INGENIERÍA AMBIENTAL	3	1	4,153.33	100
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	2	0	925	50

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.18.03.03	MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	2	0	0	S.P.
02.00.10.00.00	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA,	-	·		S
02.06.19.01	ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	3	2	15,505.18	100
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	4	2	16 170 05	66.67
				16,470.85	
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	4	0	11,786.24	27
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	3	1	5,627.09	100
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	2	0	11,528.76	50
02.06.19.06	MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS	2	2	4,566.50	100
	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA	_			
02.06.19.07	ELÉCTRICA	3	1	2,289.60	100
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	2	2	86,612.74	100
02.07.02.02	MENCION EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	2	1	2,325	100
02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	3	1	8,250	100
02.07.05	PROGRAMA DE IDIOMAS EPG	2	1	10,043	100
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	2	2	98,741.63	100
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	0	0	S.P.
03.03.01	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	1	1	24,441.10	100
	C.E. CAMACANI			0	S.P.
03.03.03	C.E. ILLPA	1	0		100
03.03.05			1	2,943.10	
03.03.06	C.E. LA RAYA	1	1	15,322.30	100
03.03.08	C.E. CHUCUITO	1	1	3,849.90	100
03.03.11	C.E. MAJES	1	0	0	S.P.
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	1	1,900	100
03.05.02	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y NATIVAS	3	2	119,731.50	100
03.05.03	CPBS INSTITUTO DE INFORMATICA	3	2	52,099.75	100
03.05.05	CPBS PISCINA, SAUNA, JACUZZI	1	1	27,900	100
03.05.06	CPBS CLINICA ODONTOLOGICA	2	1	5,803	100
AEI.01.04	PROGRAMA DE MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO ADECUADOS PARA LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA	24	7	1,109,151.04	87.50
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	1	1	800	100
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	2	1	23,014.90	100
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	13	3	1,001,420.59	75
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	8	2	83,915.55	100
AEI.02.01	PROGRAMA DE INVESTIGACIÓN FORMATIVA PERMANENTE	73	13	378,641.65	40.63
	IMPLEMENTADA PARA LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA			,.	
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	2	0	0	S.P.
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	5	3	143,989.04	75
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	1	0	0	S.P.
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	750.48	100
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y	2	0	0	0
02.06.01.04	AGRIMENSURA ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	0	0	0
02.00.01.04		1	U	U	U
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	0	0	0
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	0
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	S.P.
	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	2	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	2	1	1,615.75	100
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	2	1	504.45	100
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	2	0	0	S.P.
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	0	0	S.P.
	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN				
02.06.07.06	SOCIAL	1	0	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.09.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	0	0	S.P.
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	0	0	S.P.
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	0	0	S.P.
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	0	0	S.P.
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	0	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	0	0	S.P.
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	0	0	0
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	S.P.
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	2	1	2,815.60	100
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	2	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	3	1	1,171.06	33.33
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	2	0	0	0
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	1	42,000	100
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	1	0	0	S.P.
03.03.03	C.E. CAMACANI	1	1	5,863	100
03.03.04	C.E. TAMBOPATA	1	0	0	S.P.
03.03.05	C.E. ILLPA	1	0	110	S.P.
03.03.06	C.E. LA RAYA	1	0	0	S.P.
03.03.07	C.E. CAROLINA	2	0	0	S.P.
03.03.08	C.E. CHUCUITO	1	1	37,460.50	100
03.03.10	C.E. CONCENTRADORA DE MINERALES DE CRUCEROTIQUILLACA	2	0	0	S.P.
03.03.11	C.E. MAJES	2	1	1,280	100
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	0	0	S.P.
03.03.13	C.E. ITUATA	1	0	0	S.P.
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	1	141,081.77	100
AEI.02.02	PROGRAMA DE DESARROLLO DE LA PRODUCCIÓN CIENTÍFICA	74	6	267,580.27	23.21

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
	E INTELECTUAL IMPLEMENTADO PARA INVESTIGADORES				
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	0	0	S.P.
00 00 04 00	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y	4	0	^	
02.06.01.03	AGRIMENSURA	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y	1	0	0	0
02.00.02.02	ZOOTECNIA	'	U	U	U
02.06.02.06	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO	3	0	0	S.P.
02.06.02.07	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE CAMÉLIDOS IIPC	2	0	0	S.P.
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	S.P.
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	0	0	S.P.
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	0	0	S.P.
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	0	0	0
02.06.07.10	DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES	1	0	0	0
02.06.07.11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y	1	1	30,000	100
02.00.07.11	DESARROLLO TERRITORIAL	·			
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.09.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	576.71	S.P.
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E	1	0	0	S.P.
02.00.09.02	INFORMÁTICA	'	U	U	5.F.
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	0	0	S.P.
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	0	0	S.P.
02.06.15.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	1	0	0	S.P.
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	0	0	S.P.
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	0	0	S.P.
02 06 17 04	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y	1	0	0	S.P.
02.06.17.01	ARQUITECTURA	1	U	U	S.P.
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	0	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	0	0	S.P.
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	0	0	0
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	S.P.
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA,	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
	ELECTRÓNICA Y SISTEMAS				
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	0	0	S.P.
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	1	0	0	S.P.
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	22	1	152,626.90	12.50
03.02	DIRECCION DE INNOVACION Y TRANSFERENCIA TECNOLOGICA	3	3	53,133.33	100
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	1	31,243.33	100
AEI.03.01	PROGRAMA RESPONSABILIDAD SOCIAL Y PROYECCIÓN SOCIAL		E4	E 240 04E 04	75.05
AE1.03.01	IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD	136	51	5,310,915.91	75.25
01.01	OFICINA DE RECTORADO	1	0	0	S.P.
01.03	DEFENSORÍA UNIVERSITARIA	2	0	0	0
01.04	TRIBUNAL DE HONOR UNIVERSITARIO	3	0	0	S.P.
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA	4	3	77,428.70	100
01.10	OFICINA DE COMUNICACION E IMAGEN INSTITUCIONAL	5	3	132,825.29	100
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	15	7	2,333,580.67	100
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	1	0	0	S.P.
02.03	DIRECCIÓN DE ADMISIÓN	3	2	463,618.92	100
02.04	DIRECCIÓN DE BIENESTAR UNIVERSITARIO	4	2	24,329.31	100
02.05	DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	10	6	46,012.95	100
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	0	0	0
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y	1	0	0	0
02.00.01.03	AGRIMENSURA	'	U	U	U
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y	1	0	0	0
02.00.02.02	ZOOTECNIA	'	O O	U	0
02.06.02.07	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE CAMÉLIDOS IIPC	1	1	1,000	100
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	S.P.
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.06.03.01	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	2	0	0	0
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	0	0	S.P.
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN	1	0	0	0
	SOCIAL				
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	2	0	0	0
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E	1	0	0	S.P.
	INFORMÁTICA				
02.06.09.03	SEGUNDA ESPECIALIDAD INGENIERÍA INFORMÁTICA	2	0	0	S.P.
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	2	1	5,500	100
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.11.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD EN INGENIERÍA SANITARIA AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	2	0	0	S.P.
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	28.43	100
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	2	2	3,105.68	100
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	0	0	0
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	0	0	S.P.
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	2	1	4,496.80	50
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	0	0	S.P.
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	0	0	0
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	1	0	0	S.P.
02.06.18.03.03	MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	0	0	S.P.
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	0	0	S.P.
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	3	0	45,000	8.50
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	4	3	216,430.28	100
03.03.02	C.E. CAMACANI	2	1	8,660	100
03.03.04	C.E. TAMBOPATA	3	1	2,705.50	100
03.03.05	C.E. ILLPA	3	3	29.224.68	100
03.03.06	C.E. LA RAYA	3	1	54,040.81	100
03.03.07	C.E. CAROLINA	1	1	3,000	100
03.03.08	C.E. CHUCUITO	3	1	9,168.08	100
00.00.00	C.E. CONCENTRADORA DE MINERALES DE			0,100.00	
03.03.10	CRUCEROTIQUILLACA	1	0	0	S.P.
03.03.11	C.E. MAJES	2	1	17,500	100
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	3	2	27,079.89	100
03.03.13	C.E. ITUATA	2	0	0	S.P.
03.04	DIRECCIÓN DE INCUBADORA DE EMPRESAS	3	1	2,400	100
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	2	1	33,359.83	100
03.05.02	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y NATIVAS	1	0	0	S.P.
03.05.03	CPBS INSTITUTO DE INFORMATICA	1	1	2,950	100
03.05.04	CPBS CENTRO PREUNIVERSITARIO	5	4	1,767,170.09	100
03.05.05	CPBS PISCINA, SAUNA, JACUZZI	1	1	300	100
	PROGRAMA DE EXTENSIÓN CULTURAL IMPLEMENTADO EN		_		
AEI.03.02	BENEFICIO DE LA COMUNIDAD	38	2	10,212.40	50
01.10	OFICINA DE COMUNICACION E IMAGEN INSTITUCIONAL	1	1	6,000	100
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	1	0	4,000	S.P.
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	0	0	S.P.
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	S.P.
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	S.P.
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	2	0	0	S.P.
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	2	0	0	S.P.
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	0	0	S.P.
UL.UU. 1U.UL		'		J	J.1 .

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	0	0	S.P.
02.06.11.02	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.12.01	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.13.01	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.00.13.02	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y	'	O O	0	0.1 .
02.06.15.01	POLÍTICAS	1	0	0	S.P.
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	0	0	S.P.
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	0	0	S.P.
02.00.10.03	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y	'	U	0	З. Г.
02.06.17.01	ARQUITECTURA	1	0	0	S.P.
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	0	0	S.P.
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.17.04	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	S.P.
02.06.18.01	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRICOLA	2	-	212.40	100
02.06.18.02		2	1	212.40	100
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	1	0	0	S.P.
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	0	0	S.P.
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	0	0	S.P.
AEI.04.01	LICENCIAMIENTO INSTITUCIONAL PERMANENTE PARA LA UNIVERSIDAD	90	25	862,875.74	76.76
01.01	OFICINA DE RECTORADO	3	3	40,462.99	100
01.02	ORGANO DE CONTROL INSTITUCIONAL	5	3	1,581.08	100
01.03	DEFENSORÍA UNIVERSITARIA	1	0	0	0
01.05	COMITÉ ELECTORAL	3	0	3,600	16.50
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	11	3	39,207.56	100
01.06.03	UNIDAD DE PRESUPUESTO	1	1	17,530	100
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	2			
				3.800	100
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA	1	1	6,000	100
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	1 2	1	6,000	100
01.08	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL	1 2 2		6,000 9,965.27	
01.08 01.09	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL	2 2	1 1 1	6,000 9,965.27 15,806.43	100 100 100
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	2	1	6,000 9,965.27	100 100
01.08 01.09 01.13.01	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	2 2 16	1 1 1 5	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01	100 100 100 100
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS	2 2 16 5	1 1 1 5	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75	100 100 100 100 100 66.67
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	2 2 16 5	1 1 1 5 2	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75	100 100 100 100 66.67 S.P.
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	2 2 16 5 1	1 1 1 5 2 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P.
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	2 2 16 5 1 1	1 1 1 5 2 0 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P.
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05 02.06.02.03.02	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	2 2 16 5 1 1 1	1 1 1 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P. S.P.
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05 02.06.02.03.02 02.06.02.04.01	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	2 2 16 5 1 1 1 1	1 1 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0 0	100 100 100 66.67 S.P. S.P. S.P. S.P.
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05 02.06.02.03.02 02.06.02.04.01 02.06.02.06	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO	2 2 16 5 1 1 1 1 1	1 1 5 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0 0 0 0 2,000	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. 100
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05 02.06.02.03.02 02.06.02.04.01 02.06.02.06 02.06.03.04.01	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	2 2 16 5 1 1 1 1 1 1 2	1 1 1 5 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0 0 0 0 2,000	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P.
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05 02.06.02.03.02 02.06.02.04.01 02.06.02.06 02.06.03.04.01 02.06.04.05	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS	2 2 16 5 1 1 1 1 1 1 2	1 1 1 5 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0 0 0 2,000 0 0	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05 02.06.02.03.02 02.06.02.04.01 02.06.02.06 02.06.03.04.01 02.06.04.05 02.06.04.06	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	2 2 16 5 1 1 1 1 1 1 2	1 1 5 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0 0 0 2,000 0 0 0	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05 02.06.02.03.02 02.06.02.04.01 02.06.02.06 02.06.03.04.01 02.06.04.05 02.06.04.06 02.06.05.03.01	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	2 2 16 5 1 1 1 1 1 2 1 1 2	1 1 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0 0 0 2,000 0 0 0 0	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P
01.08 01.09 01.13.01 01.13.03 01.13.06 01.13.07 02.05 02.06.02.03.02 02.06.02.04.01 02.06.03.04.01 02.06.04.05 02.06.04.06 02.06.05.03.01 02.06.05.04.01	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD SECRETARÍA GENERAL OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA	2 2 16 5 1 1 1 1 1 2 1 1 2	1 1 1 5 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6,000 9,965.27 15,806.43 682,062.01 4,222.75 0 0 0 0 2,000 0 0 0 0 0 0	100 100 100 100 66.67 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
00.00.00.04.00	MENCIÓN EN INFORMÁTICA EDUCATIVA		· ·		
02.06.09.04.02		1	0	0	S.P.
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	2	0	0	S.P.
02.06.10.06.11	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	0	0	S.P.
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	0	2,617.65	100
02.06.13.03.01	MEDICINA INTERNA CIRUGÍA GENERAL	2	0	0	0
	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	2	0	0	ŭ
02.06.13.03.03	PEDIATRÍA		· ·		S.P.
02.06.13.03.04		1	0	0	S.P.
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.15.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	1	1	34,020	100
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	1	0	0	S.P.
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	1	0	0	S.P.
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	1	0	0	S.P.
02.07.02.02	MENCION EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	1	0	0	0
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	0	0	S.P.
03.03.13	C.E. ITUATA	1	0	0	S.P.
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	0	0	S.P.
AEI.04.02	ACREDITACIÓN PROGRESIVA EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA	182	27	480,593	74.55
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	2	0	0	S.P.
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	3	1	14,960	100
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	2	2	29,000	100
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	1	20,000	100
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	2	0	29,000	25
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y	2	0	0	0
02.06.02.02.04	ZOOTECNIA CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	1	0	0	S.P.
02.06.02.03.01			U	U	
02.06.02.03.03		4	^	•	
00.00.00.04.00		1	0	0	S.P.
02.06.02.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	1	1,547	S.P. 100
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	1 2	1	1,547 450	S.P. 100 100
02.06.02.04.03 02.06.03.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1 2 2	1 1	1,547 450 20,000	S.P. 100 100 100
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	1 2 2 1	1 1 1 1	1,547 450 20,000 8,250	S.P. 100 100 100 100
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	1 2 2 1	1 1 1 1 0	1,547 450 20,000 8,250 0	S.P. 100 100 100 100 5.P.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.03.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	1 2 2 1 1 1 1 1	1 1 1 1 0 0	1,547 450 20,000 8,250 0	S.P. 100 100 100 100 5.P. S.P.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.03.04.03 02.06.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1 2 2 1 1 1 2	1 1 1 1 0 0	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000	S.P. 100 100 100 100 S.P. S.P.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.03.04.03 02.06.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1 2 2 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000	S.P. 100 100 100 100 5.P. S.P. 100 S.P.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.03.04.02 02.06.04.02 02.06.04.03 02.06.04.04.01	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL	1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000 0	S.P. 100 100 100 100 S.P. S.P. 100 S.P. S.P.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.03.04.02 02.06.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO	1 2 2 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000	S.P. 100 100 100 100 5.P. S.P. 100 S.P.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.03.04.02 02.06.04.02 02.06.04.03 02.06.04.04.01 02.06.04.04.02 02.06.04.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL	1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000 0 0	S.P. 100 100 100 100 S.P. S.P. 100 S.P. S.P. 100 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.03.04.02 02.06.04.02 02.06.04.04.01 02.06.04.04.01 02.06.04.04.02 02.06.04.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS	1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000 0 0 0	S.P. 100 100 100 100 S.P. S.P. 100 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.04.02 02.06.04.04 02.06.04.04.01 02.06.04.04.02 02.06.04.04.03 02.06.04.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN	1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000 0 0 0	S.P. 100 100 100 100 S.P. S.P. 100 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.03 02.06.04.03 02.06.04.04.01 02.06.04.04.02 02.06.04.04.02 02.06.04.04.03 02.06.04.04.02 02.06.04.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA	1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000 0 0 0	S.P. 100 100 100 100 100 S.P. S.P. 100 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.
02.06.02.04.03 02.06.03.02 02.06.03.04.01 02.06.03.04.02 02.06.04.02 02.06.04.04 02.06.04.04.01 02.06.04.04.02 02.06.04.04.03 02.06.04.04.03	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL MENCIÓN EN SALUD ANIMAL ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN	1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1,547 450 20,000 8,250 0 0 20,000 0 0 0	S.P. 100 100 100 100 S.P. S.P. 100 S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.P. S.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	20.000	100
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.01	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	3	0	0	S.P.
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	3	0	0	S.P.
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	3	0	0	S.P.
02.00.00.00.04	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN	3	O O	-	J.1 .
02.06.05.03.05	TEMPRANA DEL NIÑO	3	0	0	S.P.
02.06.05.03.06	MEDICINA COMPLEMENTARIA	4	0	0	S.P.
02.06.05.03.07	PROMOCIÓN DE LA SALUD	4	1	2,400	100
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	3	0	0	S.P.
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	3	0	0	S.P.
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA	3	1	1,150	100
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	2	1	20,000	100
02.06.06.03.01	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	1	0	0	S.P.
02.00.00.03.01	ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN	1	0		О.Г.
02.06.06.03.02	SOCIAL SO	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	0	20,000	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	0	0	S.P.
02.00.07.00	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN	'	0	-	J.I .
02.06.07.06	SOCIAL	2	1	20,000	100
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	1	0	0	S.P.
02.00.01.00	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y	'	· ·		0
02.06.07.11	DESARROLLO TERRITORIAL	1	0	0	S.P.
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.08.04.01	MENCIÓN EN ACUICULTURA	1	0	0	S.P.
02.06.08.04.02	MENCIÓN EN EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.08.04.03	MENCIÓN EN ECOLOGÍA Y GESTIÓN AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.00.00.01.00	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E	·			5
02.06.09.02	INFORMÁTICA	1	0	0	S.P.
	GERENCIA E TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y				
02.06.09.04.01	COMUNICACIONES	1	0	0	S.P.
02.06.09.04.02	MENCIÓN EN INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.09.05.01	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA COMPUTACIÓN	2	1	7,900	100
02.06.09.05.02	DOCTORADO EN ESTADÍSTICA APLICADA	2	0	0	S.P.
	DOCTORADO EN ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	2	0	0	S.P.
	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA				
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	0	20,000	100
	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FISICA ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA			20,000	
02.06.10.04		1	0	0	S.P.
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	2	1	20,000	100
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.02					S.P.
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.10	ACTIVIDADES ACUÁTICAS Y ENTRENAMIENTO EN NATACIÓN	1	0	0	S.P.
	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	0	0	S.P.
	EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.10.00.12	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN	1	1	7,736	100
02.06.10.07.01	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.02	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA MATEMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.03	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.04	MENCIÓN EN CIENCIAS DEL DEPORTE	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.03	MENCIÓN EN CIENCIAS DE DEFORTE MENCIÓN EN EDUCACIÓN INICIAL Y PRIMERA INFANCIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.07	MENCIÓN EN MATEMÁTICA Y COMUNICACIÓN EN EDUCACIÓN	ı	U	U	5.P.
02.06.10.07.09	PRIMARIA	1	0	0	S.P.
00.06.40.07.44	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE	4	0	^	C D
02.06.10.07.11	DOCTORADO EN EDUCACIÓN DOCTORADO EN EDUCACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.10.08	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	2	0		S.P.
02.06.11.02	MAESTRÍA EN CIENCIAS INGENIERÍA QUÍMICA MAESTRÍA EN CIENCIAS INGENIERÍA QUÍMICA MENCIÓN EN	2	1	20,000	100
02.06.11.03		1	0	0	S.P.
02.06.12.02	SEGURIDAD INDUSTRIAL Y AMBIENTAL ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	0	0	S.P.
	ESCUELA PROFESIONAL DE NOTRICION HUMANA ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	•	0		
02.06.12.03	MENCIÓN EN NUTRICIÓN CLÍNICA	1	0	0	S.P.
		1	0		S.P.
02.06.13.02 02.06.13.03.01	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA MEDICINA INTERNA	1	0	20,000 4,200	100
02.06.13.03.01	CIRUGÍA GENERAL	1	0	0	0
02.06.13.03.02	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	2	0	0	S.P.
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	2	0	0	S.P.
02.06.13.03.04	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	4	0	0	S.P.
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	3	0	0	S.P.
	RADIOLOGÍA	3	0	0	S.P.
02.06.13.03.07	ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA	3	0	0	S.P.
02.06.13.03.06	MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	2	0	0	S.P.
02.06.13.03.09	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	20,000	100
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	0	0	0
02.06.15.04.01	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	1	0	0	S.P.
02.00.10.04.01	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL	'	0	-	0.1 .
02.06.15.04.02	CONSTITUCIONAL	1	0	0	S.P.
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	1	0	0	S.P.
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	2	2	29,000	100
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	2	1	9,000	100
02.06.16.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
02.06.16.05.02	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	2	1	29,000	50
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	2	1	29,000	100
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	2	1	38,000	50
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.17.05.02	MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL	1	0	0	S.P.
02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE	2	0	0	S.P.
02.06.17.06.02	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE	1	0	0	S.P.
02.06.17.06.04	ESPECIALIDAD EN GESTIÓN DE RIESGOS EN PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	S.P.
02.06.18.03.01	MENCIÓN EN INGENIERÍA AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.18.03.01	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	1	0	0	S.P.
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERIA DE LOS RECORSOS HIDRICOS MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	•		0	-
02.06.19.02		1	0		S.P.
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	1	0	0	S.P.
02.06.19.06	MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.
	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA				
02.06.19.07	ELÉCTRICA	1	0	0	S.P.
02.07.02.02	MENCION EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	1	0	0	S.P.
02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
	SISTEMAS DE GESTIÓN AUTOMATIZADOS CON ENFOQUE DE				
AEI.04.03	PROCESOS PARA LA UNIVERSIDAD	89	57	11,759,891.34	91.63
01.06.02	UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION	4	4	6,197.35	100
01.06.03	UNIDAD DE PRESUPUESTO	3	3	7,178.80	100
01.09	SECRETARÍA GENERAL	12	8	94,262.88	100
01.12	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	8	3	6,633.44	100
01.13.01	OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	5	3	8,845.72	100
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	24	20	11,207,612.52	95.24
01.13.03	UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS	6	2	193,058.39	91
01.13.04	UNIDAD DE TESORERÍA	4	2	71,079.29	100
01.13.05	UNIDAD DE CONTABILIDAD	6	6	89,849.08	100
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	3	3	63,014.04	100
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	1	0	0	S.P.
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	562.86	100
02.00.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y	'	'	002.00	100
02.06.01.03	AGRIMENSURA	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	0	0	0
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	1	0	0	S.P.
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	1	607.92	100
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	10,989.05	100
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	2	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	0	0	S.P.
02.07.05	PROGRAMA DE IDIOMAS EPG	1	0	0	S.P.
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	0	0	S.P.
	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y				
03.05.02	NATIVAS	1	0	0	S.P.
AEI.04.04	FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES IMPLEMENTADO EN EL PERSONAL ADMINISTRATIVO	202	59	316,258.26	77.92
01.01	OFICINA DE RECTORADO	1	0	0	S.P.
01.04	TRIBUNAL DE HONOR UNIVERSITARIO	1	0	0	S.P.
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	4	4	30,648.34	100
01.06.02	UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION	6	6	12,592.16	100
01.06.03	UNIDAD DE PRESUPUESTO	1	1	3,300	100

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA	1/	0	3/	8.P.
01.07	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	2	0	0	S.P.
01.00	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	1	1	6,160	100
01.12	OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	2	1	7,876.07	100
01.13.01	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	1	1	28,100	100
01.13.03	UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS	2	2	39,771	100
01.13.05	UNIDAD DE CONTABILIDAD	1	0	00,771	S.P.
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	1	1	1,200	100
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	1	1	27,900	100
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	2	2	2,652	100
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	3	1	6,000	100
02.02	DIRECCIÓN DE BIENESTAR UNIVERSITARIO	3	1	23,200	100
02.04	DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	1	1	1,300	100
02.03	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	0	0	0
02.06.01.01	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	0	2,300	50
02.00.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y	'	0	2,300	30
02.06.01.03	AGRIMENSURA	1	0	0	0
00.06.04.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	0	0	0
02.06.01.04	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y	ı	U	U	U
02.06.02.01	ZOOTECNIA	1	0	0	S.P.
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	0	0	0
02.06.02.03.01	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	1	0	0	S.P.
02.06.02.03.02	BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	0	0	S.P.
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	1	1	2,000	100
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	2	0	0	0
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	1	800	100
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.03.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	1	0	0	S.P.
02.06.03.04.02	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.03.04.03	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	1	1	5,900	100
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	1	0	0	S.P.
	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y				
02.06.04.01	ADMINISTRATIVAS	1	1	500	100
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	2	1	2,000	100
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	2	1	1,200	100
02.06.04.04.03	MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL	1	1	18,000	100
02.06.04.04.04	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS	1	1	11,700	100
02.06.05.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.01	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	2	0	0	S.P.
	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	1	0	0	S.P.
			-		
	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.05	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA DEL NIÑO	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.06	MEDICINA COMPLEMENTARIA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.07	PROMOCIÓN DE LA SALUD	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	0	0	S.P.
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	1	1	3,500	100
02.06.06.01	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	1	3,000	100
02.06.06.03.01	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	1	0	0,000	S.P.
02.06.06.03.02	ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	1	0		S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	2	1	2,000	100
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	0	0	S.P.
	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN		-		_
02.06.07.06	SOCIAL	2	0	0	0
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.07.09.01	MENCIÓN ARTE Y EDUCACIÓN ARTÍSTICA	1	0	0	S.P.
02.06.07.09.03	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO LOCAL	1	0	0	S.P.
02.06.07.11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	2	0	0	S.P.
02.06.08.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS	2	0	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.08.04.02	MENCIÓN EN EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.08.04.03	MENCIÓN EN ECOLOGÍA Y GESTIÓN AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	930	100
02.06.09.04.01	GERENCIA E TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	1	0	0	S.P.
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.02	EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.10	ACTIVIDADES ACUÁTICAS Y ENTRENAMIENTO EN NATACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.11	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.12	EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.01	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.02	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR	1	1	300	100
02.06.10.07.07	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INICIAL Y PRIMERA INFANCIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.09	MENCIÓN EN MATEMÁTICA Y COMUNICACIÓN EN EDUCACIÓN PRIMARIA	1	0	0	S.P.
	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE	1	0		

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.10.08	DOCTORADO EN EDUCACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.11.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA	2	0	0	S.P.
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	0	0	S.P.
	MAESTRÍA EN CIENCIAS INGENIERÍA QUÍMICA MENCIÓN EN		·		
02.06.11.03	SEGURIDAD INDUSTRIAL Y AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.12.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	2	0	1,500	50
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	2,000	100
	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROGRAMAS Y SEGURIDAD		_		
02.06.12.04.01	ALIMENTARIA	1	0	0	S.P.
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.01	MEDICINA INTERNA	3	2	8,047	100
02.06.13.03.02	CIRUGÍA GENERAL	3	1	5,933.33	33.33
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	2	0	0	S.P.
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.05	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.07	RADIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.08	ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.09	MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	0	0	S.P.
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	2	2	5,500	100
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	1,500	100
02.06.14.03	MAESTRÍA EN GEOTÉCNICA Y GEOMECÁNICA MINERA	1	0	0	S.P.
02.06.15.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	1	1	550	100
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	0	0	0
02.06.15.04.01	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	1	0	0	S.P.
02.06.15.04.02	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL	1	0	0	S.P.
	CONSTITUCIONAL		_		
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	1	0	0	S.P.
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	1	0	0	S.P.
02.06.16.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA GEOLÓGICA E INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	1,000	100
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	2	1	1,700	50
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	2	2	2,900	100
02.06.16.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	5	2	7,210	100
02.06.16.05.02	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	1	0	0	S.P.
02.06.17.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y ARQUITECTURA	2	2	2,200	100
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	0	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	0	0	S.P.
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	0	0	0
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.17.05.02	MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL	1	0	0	S.P.
02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE	1	0	0	S.P.
02.06.17.06.02	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE	1	0	0	S.P.
02.06.17.06.03	MENCIÓN EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO REGIONAL	1	0	0	S.P.
02.06.18.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	2,400	100

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	S.P.
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	1	0	0	S.P.
02:00:10:00:02	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA,	·			0
02.06.19.01	ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	1	1	1,400	100
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	2	1	2,000	100
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.
02.06.19.07	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	2	0	0	S.P.
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	2	0	0	S.P.
02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	1	0	0	S.P.
02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	2	1	2,818.33	100
02.07.05	PROGRAMA DE IDIOMAS EPG	1	0	0	S.P.
03.02	DIRECCION DE INNOVACION Y TRANSFERENCIA TECNOLOGICA	1	1	2,153.03	100
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	1	595	100
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	1	0	0	S.P.
03.03.05	C.E. ILLPA	1	0	0	S.P.
03.03.06	C.E. LA RAYA	1	0	0	S.P.
03.03.08	C.E. CHUCUITO	1	0	0	S.P.
03.03.11	C.E. MAJES	1	0	0	S.P.
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	0	0	S.P.
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	0	0	S.P.
03.05.02	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y NATIVAS	1	1	20,022	100
03.05.03	CPBS INSTITUTO DE INFORMATICA	1	0	0	S.P.
03.05.06	CPBS CLINICA ODONTOLOGICA	1	0	0	S.P.
AEI.04.05	PROGRAMA DE MANTENIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA Y LABORATORIOS; EN BENEFICIO DE LAS ESCUELAS PROFESIONALES Y ESTUDIANTES	37	10	3,646,614.96	71.43
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	3	3	5,036.40	100
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	14	5	3,623,924.36	100
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	1	0	0	S.P.
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	1	0	0	S.P.
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	0	0	0
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	2	0	0	S.P.
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	1	4,400	100
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	2	0	0	S.P.
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	0	0	S.P.
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	0	0	0
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	1	0	0	S.P.
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	1	0	0	S.P.
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	2	0	1,822	S.P.
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	2	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	11,432.20	100
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	1	0	0	S.P.
AEI.05.01	PROGRAMA DE ESTIMACIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES IMPLEMENTADO EN LA UNIVERSIDAD	2	0	0	S.P.
i de la companya de					

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
00.00.47.04	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y	4	0	0	0.0
02.06.17.01	ARQUITECTURA	1	0	0	S.P.
AEI.05.02	PROGRAMA DE PREVENCIÓN Y CONTINGENCIA FRENTE A LOS	133	9	22 002 00	39.13
AE1.03.02	RIESGOS DE DESASTRE IMPLEMENTADO EN LA UNIVERSIDAD	133	9	22,083.90	39.13
01.01	OFICINA DE RECTORADO	1	0	0	S.P.
01.04	TRIBUNAL DE HONOR UNIVERSITARIO	1	0	0	S.P.
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	1	0	0	S.P.
01.06.02	UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION	1	0	0	S.P.
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	1	0	0	S.P.
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA	1	0	0	S.P.
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	1	0	0	S.P.
01.11	OFICINA DE COOPERACIÓN Y RELACIONES INTERNACIONALES	1	0	0	S.P.
01.12	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	1	0	0	S.P.
01.13.01	OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	1	0	0	S.P.
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	2	1	1,192.85	100
01.13.04	UNIDAD DE TESORERÍA	1	0	0	S.P.
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	1	0	0	S.P.
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	3	1	54.52	100
02.03	DIRECCIÓN DE ADMISIÓN	1	0	0	S.P.
02.04	DIRECCIÓN DE BIENESTAR UNIVERSITARIO	4	4	10,391.24	100
02.05	DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	1	0	0	S.P.
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	0	0	0
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	0	0	0
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	0	0	0
02.06.02.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	0	0	S.P.
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	0	0	0
02.06.02.03.01	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	1	0	0	S.P.
02.06.02.03.02	BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	0	0	S.P.
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.02.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	0	0	S.P.
02.06.02.05	DOCTORADO EN CIENCIA ANIMAL	1	0	0	S.P.
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	0	0	0
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.03.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	1	0	0	S.P.
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	1	0	0	S.P.
02.06.04.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y ADMINISTRATIVAS	1	0	0	S.P.
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	0	0	S.P.
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.04.05	DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.04.06	DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS	1	0	0	S.P.
02.06.05.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.02	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.05.03.05	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN	1	0	0	S.P.
02.00.05.05.05	TEMPRANA DEL NIÑO	ı	U	U	5.P.
02.06.05.03.06	MEDICINA COMPLEMENTARIA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.07	PROMOCIÓN DE LA SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	1	0	0	S.P.
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	0	0	S.P.
02.06.05.04.02	MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	0	0	S.P.
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	1	0	0	S.P.
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	0	0	S.P.
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	0	0	S.P.
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	0	0	0
02.06.07.10	DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES	1	0	0	0
02.06.07.11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	1	0	0	S.P.
02.06.08.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS	1	0	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	0	0	0
02.06.09.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E	1	0	0	S.P.
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	0	0	S.P.
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.02	EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	1	0	0	S.P.
02.06.10.06.11	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	0	0	S.P.
	EDUCACIÓN INICIAL	1	0	0	S.P.
02.06.10.07.01	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.10.08	DOCTORADO EN EDUCACIÓN	1	0	0	S.P.
02.06.11.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	0	0	S.P.
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	0	0	S.P.
02.06.12.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	1	0	0	S.P.
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	0	0	S.P.

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	Número de AO	Número de AO con Ejecución física ≥100%	Ejecución financiera 3/	Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.05	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.07	RADIOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.08	ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA	1	0	0	S.P.
02.06.13.03.09	MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	0	0	S.P.
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	1	0	0	S.P.
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	0	0	S.P.
00.00.45.04	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y			•	0.5
02.06.15.01	POLÍTICAS	1	0	0	S.P.
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	2,077.69	100
02.06.15.04.01	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	1	0	0	S.P.
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	1	0	0	S.P.
02.06.16.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA GEOLÓGICA E INGENIERÍA METALÚRGICA	1	0	0	S.P.
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	0	0	S.P.
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	0	0	S.P.
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	1	1	4,500	100
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	0	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	0	0	S.P.
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	0	0	0
02.06.18.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	S.P.
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	0	0	S.P.
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	1	0	0	S.P.
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	0	0	S.P.
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	0	0	S.P.
02.06.19.07	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	0	0	S.P.
02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	1	0	0	S.P.
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	1	1	3,867.60	100
03.03.03	C.E. CAMACANI	1	0	0	S.P.
03.03.04	C.E. TAMBOPATA	1	0	0	S.P.
03.03.05	C.E. ILLPA	1	0	0	S.P.
03.03.06	C.E. LA RAYA	1	0	0	S.P.
03.03.07	C.E. CAROLINA	1	0	0	S.P.
03.03.08	C.E. CHUCUITO	1	0	0	S.P.
03.03.10	C.E. CONCENTRADORA DE MINERALES DE CRUCEROTIQUILLACA	1	0	0	S.P.
03.03.11	C.E. MAJES	1	0	0	S.P.
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	0	0	S.P.
03.05.02	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y NATIVAS	1	0	0	S.P.
03.05.06	CPBS CLINICA ODONTOLOGICA	1	0	0	S.P.

^{1/} Se contabiliza el número de AO con programación física anual mayor a cero y con seguimiento aprobado

^{2/} De las AO resultantes del 1/ se contabiliza cuantos tuvieron un nivel de ejecución promedio mayor o igual al100%

^{3/} Se obtiene la sumatoria a primer semestre del seguimiento financiero definido en 1/

^{4/} Se obtiene el nivel de ejecución física promedio por CC, considerando valores truncados al 100% en la ejecución de las AO. A

nivel de AEI no se promedia los valores por CC, sino de todas las AO. En los promedios solo se consideran las AO con programación física mayor a 0 en el primer semestre.

En el primer semestre del año 2023, tal como se observa en el Cuadro 3, las modificaciones de las AO e Inversiones vinculadas a las AEI del PEI de la Universidad Nacional del Altiplano son las siguientes:

- La AEI 1.1: "Programas curriculares por competencias actualizados e implementados para los estudiantes universitarios" presenta un total de 132 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 134 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 1 AO ha sido creada en la etapa de ejecución y están activas, 2 AO han sido creadas en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 81 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 1.2: "Programa de fortalecimiento de competencias y conocimientos del personal docente" presenta un total de 59 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 72 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 13 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 1 AO ha sido creada en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 27 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 1.3: "Servicio de apoyo integral de manera oportuna para los estudiantes universitarios" presenta un total de 415 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 456 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 38 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 4 AO han sido creadas en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 278 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 1.4: "Programa de mantenimiento de infraestructura y equipamiento adecuados para la comunidad universitaria" presenta un total de 8 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 24 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 16 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas y 6 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).

- La AEI 2.1: "Programa de investigación formativa permanente implementada para la comunidad universitaria." presenta un total de 60 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 73 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 13 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 2 AO han sido creadas en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 20 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 2.2: "Programa de desarrollo de la producción científica e intelectual implementado para investigadores" presenta un total de 53 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 74 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 21 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 1 AO ha sido creada en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 20 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 3.1: "Programa responsabilidad social y proyección social implementado en beneficio de la comunidad" presenta un total de 95 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 136 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 39 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 3 AO han sido creadas en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 55 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 3.2: "Programa de extensión cultural implementado en beneficio de la comunidad" presenta un total de 35 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 38 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 3 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, y 7 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 4.1: "Licenciamiento Institucional permanente para la universidad" presenta un total de 53 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 74 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 21 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 1 AO ha sido creada en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 20 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o

financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).

- La AEI 4.2: "Acreditación progresiva en beneficio de la comunidad universitaria" presenta un total de 158 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 182 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 17 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 4 AO han sido creadas en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 117 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 4.3: "Sistemas de gestión automatizados con enfoque de procesos para la Universidad" presenta un total de 78 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 89 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 12 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 1 AO ha sido creada en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 32 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 4.4: "Fortalecimiento de capacidades implementado en el personal administrativo" presenta un total de 171 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 202 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 26 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 3 AO han sido creadas en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 113 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 4.5: "Programa de mantenimiento de la infraestructura física y laboratorios, en beneficio de las escuelas profesionales y estudiantes" presenta un total de 16 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI PIA, 37 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 21 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 0 AO ha sido creada en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 8 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).
- La AEI 5.1: "Programa de estimación del riesgo de desastres implementado en la universidad" presenta un total de 2 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI – PIA, 2 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 0 AO han sido creadas en

la etapa de ejecución y están activas, 0 AO ha sido creada en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 1 AO creada en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).

• La AEI 5.2: "Programa de prevención y contingencia frente a los riesgos de desastre implementado en la universidad" presenta un total de 129 AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI – PIA, 133 AO activas y con programación anual física mayor a cero, 2 AO han sido creadas en la etapa de ejecución y están activas, 1 AO ha sido creada en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución y 66 AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).

Cuadro 3: Modificaciones de las AO e inversiones vinculadas a la AEI

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
	PROGRAMAS CURRICULARES POR COMPETENCIAS ACTUALIZADOS E IMPLEMENTADOS PARA LOS ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS	132	134	1	2	81
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	1	1	0	0	0
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	2	2	0	0	2
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	1	0	0	0
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0
02.06.02.03.01	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	2	2	0	0	2
02.06.02.03.02	BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	3	3	0	0	3
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	2	2	0	0	2
02.06.02.04.01	MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL	2	2	0	0	2
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.05	DOCTORADO EN CIENCIA ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	1	0	0	1
02.06.03.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	0	0	0	0	0
02.06.03.04.02	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	1	0	0	1
02.06.03.04.03	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	1	1	0	0	1
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	0	0	0	0	0

1/ 2/ 3/	0 0 0 0 0 0 0 0	5/ 1 0 1 0 1 0
02.06.04.03 ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN 1 1 0 02.06.04.04.01 MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL 1 1 0 02.06.04.04.02 MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 1 0 02.06.04.04.03 MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO 1 1 1 0 02.06.04.04.04 MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 0 0 0 0 02.06.04.04.04 MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN 1 1 0 02.06.04.04.06 MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL 1 1 0 02.06.04.04.07 MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA 1 1 0 02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 1 0 1 1 1
02.06.04.04.01 MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL 1 1 0 02.06.04.04.02 MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 1 0 02.06.04.04.03 MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL 1 1 0 02.06.04.04.04 MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 0 0 0 02.06.04.04.05 MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN 1 1 0 02.06.04.04.06 MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL 1 1 0 02.06.04.04.07 MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA 1 1 0 02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	1 0 1 1 1
02.06.04.04.02 MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 1 0 02.06.04.04.03 MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO 1 1 1 0 02.06.04.04.04 MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 0 0 0 0 02.06.04.04.05 MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN 1 1 0 0 02.06.04.04.06 MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL 1 1 0 0 02.06.04.04.07 MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA 1 1 0 02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0	0 0 0 0 0 0	0 1 0 1 1
02.06.04.04.03 MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO 1 1 0 02.06.04.04.04 MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 0 0 0 02.06.04.04.05 MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN 1 1 0 02.06.04.04.06 MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL 1 1 0 02.06.04.04.07 MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA 1 1 0 02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0	0 0 0 0 0 0	1 0 1
02.06.04.04.04 MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 0 0 0 02.06.04.04.05 MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN 1 1 0 02.06.04.04.06 MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL 1 1 0 02.06.04.04.07 MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA 1 1 0 02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0	0 0 0 0	0 1
02.06.04.04.05 MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN 1 1 0 02.06.04.04.06 MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL 1 1 0 02.06.04.04.07 MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA 1 1 0 02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0	0 0	1
02.06.04.04.06 MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL 1 1 0 02.06.04.04.07 MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA 1 1 0 02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0	0	1
02.06.04.04.07 MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA 1 1 0 02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0	0	
02.06.04.04.08 MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA 1 1 0		1
	0	
02 06 04 05 DOCTODADO EN ADMINISTRACIÓN		1
02.00.04.03 DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN 1 1 0	0	1
02.06.04.06 DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS 1 1 0	0	1
02.06.05.02 ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA 1 1 0	0	0
02.06.05.03.01 GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD 1 1 0	0	1
02.06.05.03.02 ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS 1 1 0	0	0
02.06.05.03.03 ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA 1 1 0	0	0
02.06.05.03.04 ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO 1 1 0	0	0
02.06.05.03.05 ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA DEL NIÑO 1 1 0	0	0
02.06.05.03.06 MEDICINA COMPLEMENTARIA 0 0 1	0	0
02.06.05.03.07 PROMOCIÓN DE LA SALUD 0 1 0	0	1
02.06.05.03.08 ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA 1 1 0	0	0
02.06.05.03.09 EMERGENCIAS Y DESASTRES 1 1 0	0	0
02.06.05.04.01 MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA 1 1 0	0	1
02.06.05.04.02 MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE 1 1 0	0	1
02.06.05.04.03 MENCIÓN EN SALUD Y DESARROLLO 0 0 0	0	0
02.06.05.04.04 MENCIÓN EN INVESTIGACIÓN CUANTITATIVA Y CUALITATIVA 0 0 0	0	0
02.06.06.02 ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL 1 1 0	0	0
02.06.06.03.01 ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS 1 1 0	0	1
02.06.06.03.02 ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN 1 1 0	0	1
02.06.07.02 ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA 1 1 0	0	0
02.06.07.03 ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO 1 1 0	0	0
02.06.07.04 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 1 0	0	0
02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE 1 1 0	0	0
02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 1 1 0	0	0
02.06.07.08 MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA 1 1 0	0	1

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.07.09.01	MENCIÓN ARTE Y EDUCACIÓN ARTÍSTICA	1	1	0	0	1
02.06.07.09.03	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO LOCAL	1	1	0	0	1
02.06.07.09.05	MENCIÓN EN RELACIONES COMUNITARIAS Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS	1	1	0	0	1
02.06.07.11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	1	1	0	0	1
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.08.03.01	LABORATORIO CLÍNICO Y BIOLÓGICOS	7	7	0	0	2
02.06.08.03.02	BANCO DE SANGRE Y HEMOTERAPIA	7	7	0	0	2
02.06.08.04.01	MENCIÓN EN ACUICULTURA	1	1	0	0	1
02.06.08.04.02	MENCIÓN EN EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.08.04.03	MENCIÓN EN ECOLOGÍA Y GESTIÓN AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.09.04.01	GERENCIA E TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	1	1	0	0	1
02.06.09.04.02	MENCIÓN EN INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.09.04.03	MENCIÓN EN INGENIERÍA DEL SOFTWARE	0	0	0	0	0
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	1	0	0	0
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	0
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES	1	1	0	0	1
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	1	0	0	0
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.12.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROGRAMAS Y SEGURIDAD ALIMENTARIA	1	1	0	0	1
02.06.12.04.02	MENCIÓN EN NUTRICIÓN CLÍNICA	1	1	0	0	1
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	1	1	0	0	1
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.13.03.01	MEDICINA INTERNA	1	0	0	0	1
02.06.13.03.02	CIRUGÍA GENERAL	0	1	0	0	1
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	2	2	0	0	2
02.06.13.03.05	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.07	RADIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.08	ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.09	MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	1	0	0	1
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.15.03	SEGUNDA ESPECIALIDAD FUNCIÓN JURISDICCIONAL Y PROCESAL	0	0	0	2	0
	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	1	1	0	0	1
02.06.15.04.02	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL CONSTITUCIONAL	1	1	0	0	1
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	1	1	0	0	0
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	1	1	0	0	1
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	1	0	0	0
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	0
02.06.16.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	1	1	0	0	1
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	1	1	0	0	1
02.06.16.05.02	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	1	0	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	1	0	0	0
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	1	1	0	0	1
02.06.17.05.02	MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL	1	1	0	0	1
02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE	1	1	0	0	1
02.06.17.06.02	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE	1	1	0	0	1
02.06.17.06.03	MENCIÓN EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO REGIONAL	1	1	0	0	1
02.06.17.06.04	ESPECIALIDAD EN GESTIÓN DE RIESGOS EN PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA	1	1	0	0	1
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
02.06.18.03.01	MENCIÓN EN INGENIERÍA AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	1	1	0	0	1
02.06.18.03.03	MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	1	0	0	0
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	0
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	1	1	0	0	1
02.06.19.06	MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	1
02.06.19.07	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	1	0	0	1
02.07.02.01	MENCION EN GESTION DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO AMBIENTE	0	0	0	0	0
02.07.02.02	MENCION EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE	1	1	0	0	1
02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	1	1	0	0	1

10	Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
### REDITION OF PROGRAMA DE IDIOMAS EPS 1			1/	2/	3/	4/	5/
REGISTAND DE CORTALECMIENTO DE COMPETENCIAS Y CONCOMINENTOS DEL PERSONAL DOCENTE 59 72 13 1 27 27 27 27 27 27 27	02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	0	1	0	0	1
AREA 10 CONCOMMENTOS DEL PERSONAL DOCENTE 99 72 13 1 27	02.07.05	PROGRAMA DE IDIOMAS EPG	1	1	0	0	1
02.66.01.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS 1	AEI.01.02		59	72	13	1	27
20.08.01.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENERIA AGRONÓMICA 1	02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	3	3	0	0	2
SECUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRAFICAY 1	02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	1	0	0	0
1	02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	0	0	0
DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIAY 1	02.06.01.03		1	1	0	0	1
20.06.02.01 20.0TECNIA 20.0TECNIA 1 2 1 0 1 1 1 2 2 1 0 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2	02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	1	0	0	0
1	02.06.02.01		1	2	1	0	1
02.06.03.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	02.06.02.02		1	1	0	0	0
02.06.04.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y 1 2 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0	02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	2	2	0	0	0
1	02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.04.03 ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN 1 3 2 0 1 1 0 1 1 0 2 0 6 0 5 0 1 1 0 2 0 6 0 5 0 1 DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA 1 1 2 1 0 0 1 1 0 2 0 6 0 5 0 0 1 1 0 2 0 6 0 5 0 0 1 1 0 2 0 6 0 6 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0	02.06.04.01		1	2	1	0	1
02.06.05.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA 1 2 1 0 1	02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	1	0	0	1
02.06.05.02 ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA 1 1 0 0 0 1 02.06.06.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 1 2 1 0 0 0 02.06.06.02 ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL 1 1 0 0 0 1 02.06.07.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 1 2 1 0 1 02.06.07.02 ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA 1 1 0 0 0 0 02.06.07.03 ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO 1 1 0 0 0 1 02.06.07.04 ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO 1 1 0 0 0 1 02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 2 1 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 0 0 0 0 02.06.07.07 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 1 1 0 0 0 0 0 02.06.07.08 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 1 1 0 0 0 0 0 02.06.07.09 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 1 1 0 0 0 0 0 02.06.07.00 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 2 0 0 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 0 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 1 0 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E 1 1 0 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E 1 1 0 0 0 0 0 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	3	2	0	1
02.06.06.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL 1 2 1 0 0 0 02.06.06.02 ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL 1 1 1 0 0 0 1 02.06.07.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 1 2 1 0 1 02.06.07.02 ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA 1 1 0 0 0 0 02.06.07.03 ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO 1 1 0 0 0 1 02.06.07.04 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 2 1 0 0 0 02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 2 1 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 1 1 0 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 1 1 0 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 2 0 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 1 0 0 0 1 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 1 0 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E 1 1 0 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E 1 1 0 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	02.06.05.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA	1	2	1	0	1
02.06.06.02 ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL 1 1 0 0 1 02.06.07.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 1 2 1 0 1 02.06.07.02 ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA 1 1 0 0 0 02.06.07.03 ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO 1 1 0 0 1 02.06.07.04 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 2 1 0 0 02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL 1 1 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL 1 1 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0	02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	1
02.06.07.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES 1 2 1 0 1 02.06.07.02 ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA 1 1 0 0 0 02.06.07.03 ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO 1 1 0 0 1 02.06.07.04 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 2 1 0 0 02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE 1 1 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL 1 1 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0	02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	1	2	1	0	0
02.06.07.02 ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA 1 1 0 0 0 02.06.07.03 ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO 1 1 0 0 1 02.06.07.04 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 2 1 0 0 02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE 1 1 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 1 1 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 1 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1	02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.07.03 ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO 1 1 0 0 1 02.06.07.04 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 2 1 0 0 02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE 1 1 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL 1 1 1 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 1 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 1 0 0 0 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2	02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	1	2	1	0	1
02.06.07.04 ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA 1 2 1 0 0 02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE 1 1 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL 1 1 1 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 2 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 0 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0	02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.07.05 ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE 1 1 0 0 0 02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL 1 1 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 2 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 1 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 1 0 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 1 0 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1 1 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA	02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	1	0	0	1
02.06.07.06 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL 1 1 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0 0	02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	2	1	0	0
02.06.07.06 SOCIAL 1 1 0 0 0 02.06.07.10 DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES 2 2 2 0 0 0 02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 1 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0 0	02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	0	0	0
02.06.08.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS 1 2 1 0 0 02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0 0	02.06.07.06		1	1	0	0	0
02.06.08.02 ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA 1 1 0 0 1 02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0 0	02.06.07.10	DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES	2	2	0	0	0
02.06.09.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0 0	02.06.08.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS	1	2	1	0	0
02.06.09.01 INFORMÁTICA 1 1 0 0 1 02.06.09.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA 1 1 0 0 0 02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0 0	02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.10.01 DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN 1 2 1 0 1 02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0 0	02.06.09.01		1	1	0	0	1
02.06.10.02 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 1 1 0 0 0 02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0 0	02.06.09.02		1	1	0	0	0
02.06.10.03 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA 1 1 0 0	02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	1	2	1	0	1
	02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.04 ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA 1 1 0 0 1	02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	1	0	0	0
	02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	1

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	1
02.06.11.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	2	1	0	0
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	1	0	0	0
02.06.12.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	1	1	0	0	0
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	1
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	0	1
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	1	1
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	1
02.06.16.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA GEOLÓGICA E INGENIERÍA METALÚRGICA	1	2	1	0	1
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	2	1	0	1
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	1
02.06.16.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	0	0	0	0	0
02.06.17.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y ARQUITECTURA	1	1	0	0	1
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	1	0	0	1
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	1	0	0	0
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.18.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	1	1	0	0	0
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	1	0	0	0
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	0
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	0	0	0	0	0
AEI.01.03	SERVICIO DE APOYO INTEGRAL DE MANERA OPORTUNA PARA LOS ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS	415	456	38	4	278
01.01	OFICINA DE RECTORADO	2	3	1	0	2
01.02	ORGANO DE CONTROL INSTITUCIONAL	0	0	0	0	0
01.03	DEFENSORÍA UNIVERSITARIA	1	2	1	0	1
01.04	TRIBUNAL DE HONOR UNIVERSITARIO	0	2	2	0	0
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	4	4	0	0	0
01.06.02	UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION	0	0	0	0	0
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	0	1	1	0	0
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	0	1	1	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
01.09	SECRETARÍA GENERAL	0	1	1	0	0
01.11	OFICINA DE COOPERACIÓN Y RELACIONES INTERNACIONALES	5	5	0	0	2
01.12	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	2	3	1	0	2
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	10	13	2	0	10
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	1	3	2	0	1
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	5	5	0	0	3
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	3	5	2	0	0
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	12	12	0	0	10
02.03	DIRECCIÓN DE ADMISIÓN	0	0	0	0	0
02.04	DIRECCIÓN DE BIENESTAR UNIVERSITARIO	13	13	0	0	9
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	2	3	1	0	0
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	4	4	0	0	2
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	4	4	0	0	4
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	3	4	1	1	1
02.06.02.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	2	3	1	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	4	4	0	0	0
02.06.02.03.01	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	1	2	1	0	1
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.02.04.01	MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL	3	3	0	0	3
02.06.02.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.05	DOCTORADO EN CIENCIA ANIMAL	2	2	0	0	2
02.06.02.07	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE CAMÉLIDOS IIPC	0	0	0	0	0
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	1	0	0	1
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	4	5	1	0	1
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	4	5	1	0	4
02.06.03.04.02	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	2	2	0	0	2
02.06.03.04.03	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	2	2	0	0	2
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	4	4	0	0	4
02.06.04.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y ADMINISTRATIVAS	2	2	0	0	2
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	4	4	0	0	4
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	3	3	0	0	2
02.06.04.04.01	MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL	2	2	0	0	2
02.06.04.04.02	MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES	1	1	0	0	0
02.06.04.04.03	MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL	2	2	0	0	2

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.04.04.04	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS	2	2	0	0	2
02.06.04.04.05	MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN	2	2	0	0	2
02.06.04.04.06	MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL	1	1	0	0	1
02.06.04.04.07	MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA	1	1	0	0	1
02.06.04.04.08	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA	2	2	0	0	2
02.06.04.05	DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.05.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA	2	2	0	0	1
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	3	3	0	0	1
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	2	1	0	1
02.06.05.03.02	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	1	1	0	0	1
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	1	1	0	0	1
02.06.05.03.05	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA DEL NIÑO	1	1	0	0	1
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	1	1	0	0	1
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	1	0	0	1
02.06.05.04.02	MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	2	2	0	0	2
02.06.05.04.03	MENCIÓN EN SALUD Y DESARROLLO	0	0	0	0	0
02.06.05.04.04	MENCIÓN EN INVESTIGACIÓN CUANTITATIVA Y CUALITATIVA EN SALUD	0	0	0	0	0
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	3	5	2	0	2
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	5	5	0	0	3
	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	2	2	0	0	2
02.06.06.03.02	ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN SOCIAL	2	2	0	0	2
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	3	3	0	0	2
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	3	3	0	0	1
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	4	4	0	0	2
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	3	3	0	0	1
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	4	4	0	0	1
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	4	4	0	0	1
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	1	1	0	0	1
02.06.07.09.01	MENCIÓN ARTE Y EDUCACIÓN ARTÍSTICA	2	2	0	0	2
02.06.07.09.03	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO LOCAL	2	2	0	0	2
02.06.07.09.05	MENCIÓN EN RELACIONES COMUNITARIAS Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS	1	1	0	0	1
02.06.07.10	DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES	1	1	0	0	1
02.06.07.11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	3	3	0	0	3
02.06.08.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS	2	3	1	0	2

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	4	4	0	0	2
02.06.08.03.01	LABORATORIO CLÍNICO Y BIOLÓGICOS	0	1	1	0	0
02.06.08.04.01	MENCIÓN EN ACUICULTURA	1	1	0	0	1
02.06.08.04.02	MENCIÓN EN EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL	2	2	0	0	2
02.06.08.04.03	MENCIÓN EN ECOLOGÍA Y GESTIÓN AMBIENTAL	2	2	0	0	2
02.06.09.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	2	1	0	1
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	4	4	1	0	3
02.06.09.04.01	GERENCIA E TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	2	2	0	0	1
02.06.09.04.02	MENCIÓN EN INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.09.04.03	MENCIÓN EN INGENIERÍA DEL SOFTWARE	0	0	0	0	0
02.06.09.05.01	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA COMPUTACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.09.05.02	DOCTORADO EN ESTADÍSTICA APLICADA	1	1	0	0	1
02.06.09.05.03	DOCTORADO EN ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	1
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	3	4	1	0	1
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	4	4	0	0	3
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	4	4	0	0	0
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	4	4	0	0	1
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	4	4	0	0	1
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES	1	2	1	0	1
02.06.10.06.02	EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	2	2	0	0	2
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	2	2	0	0	2
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	2	2	0	0	2
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	2	2	0	0	2
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	2	2	0	0	2
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	2	2	0	0	2
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	2	2	0	0	2
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	2	2	0	0	2
02.06.10.06.10	ACTIVIDADES ACUÁTICAS Y ENTRENAMIENTO EN NATACIÓN	2	2	0	0	2
02.06.10.06.11	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	1	0	0	1
02.06.10.06.12	EDUCACIÓN INICIAL	2	2	0	0	2
02.06.10.07.01	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN	2	2	0	0	1
02.06.10.07.02	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR	2	2	0	0	1
02.06.10.07.03	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA MATEMÁTICA	2	2	0	0	1
02.06.10.07.04	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES	2	2	0	0	1
02.06.10.07.05	MENCIÓN EN CIENCIAS DEL DEPORTE	2	2	0	0	2
02.06.10.07.06	MENCIÓN EN EDUCACIÓN ESPECIAL	2	2	0	0	2
02 06 10 07 07	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INICIAL Y PRIMERA INFANCIA	2	2	0	0	2

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.10.07.08	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL	0	0	0	0	0
02.06.10.07.09		2	2	0	0	2
	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL	0	0	0	0	0
02.06.10.07.11	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE	2	2	0	0	2
02.06.10.08	DOCTORADO EN EDUCACIÓN	2	2	0	0	1
02.06.11.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA	2	3	1	0	0
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	4	4	0	0	0
02 06 11 03	MAESTRÍA EN CIENCIAS INGENIERÍA QUÍMICA MENCIÓN EN SEGURIDAD INDUSTRIAL YAMBIENTAL	3	3	0	0	1
02.06.12.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	2	2	0	0	1
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	4	4	0	0	2
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	4	4	0	0	2
02 06 12 04 01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROGRAMAS Y SEGURIDAD ALIMENTARIA	2	2	0	0	2
02.06.12.04.02	MENCIÓN EN NUTRICIÓN CLÍNICA	2	2	0	0	2
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	3	3	0	0	1
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	1
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	4	4	0	0	1
02.06.13.03.01	MEDICINA INTERNA	0	1	1	0	0
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	0	0	0	0	0
02.06.13.03.05	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	0	0	0	0	0
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	2	2	0	0	1
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	5	5	0	0	1
02.06.14.03	MAESTRÍA EN GEOTÉCNICA Y GEOMECÁNICA MINERA	2	2	0	0	2
	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	2	2	0	0	2
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	4	4	0	0	0
02.06.15.04.01	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	2	2	0	0	2
02.06.15.04.02	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL CONSTITUCIONAL	2	2	0	0	2
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	2	2	0	0	1
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	2	2	0	0	2
	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA GEOLÓGICA E INGENIERÍA METALÚRGICA	2	2	0	0	2
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	4	4	0	0	3
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	4	4	0	0	0
112 116 16 114	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	0	1	1	0	0
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	1	2	1	0	1
	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	2	2	0	0	2

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.17.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y ARQUITECTURA	2	2	0	0	1
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	4	4	0	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	4	4	0	0	2
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	4	5	1	0	0
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	2	2	0	0	2
02.06.17.05.02	MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL	2	2	0	0	2
02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE	1	1	0	0	1
	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE	2	2	0	0	2
02.06.17.06.03	MENCIÓN EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO REGIONAL	2	2	0	0	2
02.06.17.06.04	ESPECIALIDAD EN GESTIÓN DE RIESGOS EN PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA	2	2	0	0	2
02.06.18.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	2	3	1	0	0
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	4	4	0	0	0
02.06.18.03.01	MENCIÓN EN INGENIERÍA AMBIENTAL	2	3	1	0	2
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	2	2	0	0	2
02.06.18.03.03	MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	2	2	0	0	2
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	2	3	1	0	1
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	4	4	0	0	1
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	4	4	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	3	3	0	0	3
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	2	2	0	0	2
02.06.19.06	MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS	2	2	0	0	2
02.06.19.07	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	3	3	0	1	3
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	2	2	0	0	2
02.07.02.01	MENCION EN GESTION DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO AMBIENTE	0	0	0	1	0
02.07.02.02	MENCION EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE	1	1	0	0	1
02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	2	2	0	0	2
02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	0	3	0	1	3
02.07.05	PROGRAMA DE IDIOMAS EPG	2	2	0	0	2
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	2	2	0	0	0
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	1	0	0	1
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	1	1	0	0	1
03.03.03	C.E. CAMACANI	1	1	0	0	1
03.03.05	C.E. ILLPA	1	1	0	0	1
03.03.06	C.E. LA RAYA	1	1	0	0	1

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
03.03.08	C.E. CHUCUITO	1	1	0	0	1
03.03.11	C.E. MAJES	1	1	0	0	1
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	1	0	0	1
03.05.02	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y NATIVAS	3	3	0	0	1
03.05.03	CPBS INSTITUTO DE INFORMATICA	3	3	0	0	2
03.05.05	CPBS PISCINA, SAUNA, JACUZZI	1	1	0	0	1
03.05.06	CPBS CLINICA ODONTOLOGICA	1	2	1	0	1
AEI.01.04	PROGRAMA DE MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO ADECUADOS PARA LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA	8	24	16	0	6
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	1	1	0	0	1
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	0	2	2	0	0
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	4	13	9	0	2
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	3	8	5	0	3
AEI.02.01	PROGRAMA DE INVESTIGACIÓN FORMATIVA PERMANENTE IMPLEMENTADA PARA LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA	60	73	13	2	20
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	2	2	0	0	0
01.12	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	0	0	0	0	0
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	4	5	1	0	1
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	1	1	0	0	0
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	2	1	0	1
	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	0	1	1	0	0
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	2	1	0	1
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	2	1	0	0
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	2	1	0	0
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	2	1	0	0
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	1	1	0	0	0
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	1	0	0	1
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	0	0	0
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	1	0	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.09.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E	0	1	1	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
	INFORMÁTICA					
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	1
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	1	0	0	0
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	1
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	1	0	0	1
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	0	0
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	1	0	0	0
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	1	0	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	1	0	0	0
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	2	1	0	0
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	2	1	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	3	2	0	0
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	2	2	0	0	0
03.02	DIRECCION DE INNOVACION Y TRANSFERENCIA TECNOLOGICA	0	0	0	0	0
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	1	0	0	1
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	1	1	0	0	0
03.03.03	C.E. CAMACANI	1	1	0	0	1
03.03.04	C.E. TAMBOPATA	1	1	0	0	0
03.03.05	C.E. ILLPA	1	1	0	0	1
03.03.06	C.E. LA RAYA	1	1	0	0	1
03.03.07	C.E. CAROLINA	2	2	0	0	2
03.03.08	C.E. CHUCUITO	1	1	0	0	1
03.03.10	C.E. CONCENTRADORA DE MINERALES DE CRUCEROTIQUILLACA	1	2	1	0	1
03.03.11	C.E. MAJES	2	2	0	0	2
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	1	0	0	1
03.03.13	C.E. ITUATA	1	1	0	0	1
03.04	DIRECCIÓN DE INCUBADORA DE EMPRESAS	0	0	0	2	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	1	0	0	1
AEI.02.02	PROGRAMA DE DESARROLLO DE LA PRODUCCIÓN CIENTÍFICA E INTELECTUAL IMPLEMENTADO PARA INVESTIGADORES	53	74	21	1	20
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	0	0	1
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0
02.06.02.06	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO	3	3	0	0	3
02.06.02.07	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE CAMÉLIDOS IIPC	2	2	0	0	2
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	1	0	1	1
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	1	0	0	1
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	0
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	1	0	0	0
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	1	1	0	0	0
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	1	0	0	0
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	0	0	0
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	1	0	0	0
02.06.07.10	DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES	1	1	0	0	0
02.06.07.11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	0	1	1	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.09.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	1
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	1	0	0	1
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	1	0	0	0
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	0
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	1	0	0	0
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	1	0	0	1
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	0	0
02.06.15.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	1	1	0	0	1

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	1	0	0	0
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	0
02.06.17.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y ARQUITECTURA	1	1	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	1	0	0	1
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	1	0	0	0
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	0	1	1	0	0
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	1	0	0	0
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	1
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	1	1	0	0	1
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	3	22	19	0	0
03.02	DIRECCION DE INNOVACION Y TRANSFERENCIA TECNOLOGICA	3	3	0	0	3
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	1	0	0	1
03.03.04	C.E. TAMBOPATA	0	0	0	0	0
03.04	DIRECCIÓN DE INCUBADORA DE EMPRESAS	0	0	0	0	0
AEI.03.01	PROGRAMA RESPONSABILIDAD SOCIAL Y PROYECCIÓN SOCIAL IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD	95	136	39	3	55
01.01	OFICINA DE RECTORADO	0	1	1	0	0
01.03	DEFENSORÍA UNIVERSITARIA	2	2	0	0	1
01.04	TRIBUNAL DE HONOR UNIVERSITARIO	3	3	0	1	2
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA	4	4	1	0	2
01.10	OFICINA DE COMUNICACION E IMAGEN INSTITUCIONAL	4	5	1	0	2
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	6	15	6	2	6
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	0	1	1	0	0
02.03	DIRECCIÓN DE ADMISIÓN	2	3	1	0	2
02.04	DIRECCIÓN DE BIENESTAR UNIVERSITARIO	3	4	1	0	2
02.04.03	OFICINA DE RECREACIÓN Y DEPORTE	0	0	0	0	0
02.05	DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	9	10	1	0	9
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	1	0	0	1
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	1	0	0	1
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.02.07	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE CAMÉLIDOS IIPC	1	1	0	0	1
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	0	1	1	0	0
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	1
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	1	0	0	0
02.06.06.03.01	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	0	1	1	0	0
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	1	0	0	0
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	2	1	0	0
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	0	0	0
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	1	0	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	2	1	0	0
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.09.03	SEGUNDA ESPECIALIDAD INGENIERÍA INFORMÁTICA	0	2	2	0	0
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	0	2	2	0	0
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	1	0	0	0
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	0
02.06.11.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD EN INGENIERÍA SANITARIA AMBIENTAL	0	1	1	0	0
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	2	1	0	0
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	0	1	1	0	0
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	2	1	0	0
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	2	1	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	1	0	0	0
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	0	1	1	0	0
02.06.18.03.03	MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	0	1	1	0	0
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	1	0	0	0
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	0
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	2	3	1	0	0
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	0	0	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	3	4	1	0	2
03.03.03	C.E. CAMACANI	2	2	0	0	2
03.03.04	C.E. TAMBOPATA	2	3	1	0	2
03.03.05	C.E. ILLPA	3	3	0	0	3
03.03.06	C.E. LA RAYA	3	3	0	0	3
03.03.07	C.E. CAROLINA	1	1	0	0	1
03.03.08	C.E. CHUCUITO	3	3	0	0	2
03.03.10	C.E. CONCENTRADORA DE MINERALES DE CRUCEROTIQUILLACA	1	1	0	0	1
03.03.11	C.E. MAJES	2	2	0	0	2
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	3	2	0	1
03.03.13	C.E. ITUATA	2	2	0	0	0
03.04	DIRECCIÓN DE INCUBADORA DE EMPRESAS	0	3	3	0	0
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	2	1	0	1
03.05.02	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y NATIVAS	1	1	0	0	0
03.05.03	CPBS INSTITUTO DE INFORMATICA	1	1	0	0	1
03.05.04	CPBS CENTRO PREUNIVERSITARIO	3	5	2	0	3
03.05.05	CPBS PISCINA, SAUNA, JACUZZI	1	1	0	0	1
AEI.03.02	PROGRAMA DE EXTENSIÓN CULTURAL IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD	35	38	3	0	7
01.01	OFICINA DE RECTORADO	0	0	0	0	0
01.10	OFICINA DE COMUNICACION E IMAGEN INSTITUCIONAL	0	1	1	0	0
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	1	1	0	0	0
02.05	DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	0	0	0	0	0
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	1	0	0	0
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	0	1	1	0	0
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	2	2	0	0	1
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	2	2	0	0	1
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	0
	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.06.01						-
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.06.01 02.06.07.02 02.06.07.03	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	1 0
02.06.06.01 02.06.07.02 02.06.07.03 02.06.07.04	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1 1	1 1	0 0	0 0	1 0
02.06.06.01 02.06.07.02 02.06.07.03 02.06.07.04	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1 1 1	1 1 1	0 0 0	0 0 0	1 0 1
02.06.07.02 02.06.07.03 02.06.07.04 02.06.08.02 02.06.09.02	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E	1 1 1 1	1 1 1 1 1	0 0 0 0 0	0 0 0 0 0	1 0 1 0 0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	0
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	1	0	0	0
02.06.12.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	1	1	0	0	1
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	0	1	1	0	0
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.15.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	1	1	0	0	0
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	1	0	0	1
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	0
02.06.17.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y ARQUITECTURA	1	1	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	1	0	0	0
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	1	0	0	0
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.18.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	2	2	0	0	0
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	1	1	0	0	0
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	0	0	0
03.02	DIRECCION DE INNOVACION Y TRANSFERENCIA TECNOLOGICA	0	0	0	0	0
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	1	0	0	1
AEI.04.01	LICENCIAMIENTO INSTITUCIONAL PERMANENTE PARA LA UNIVERSIDAD	64	90	25	4	41
01.01	OFICINA DE RECTORADO	3	3	0	0	3
01.02	ORGANO DE CONTROL INSTITUCIONAL	5	5	1	0	2
01.03	DEFENSORÍA UNIVERSITARIA	1	1	0	0	0
01.05	COMITÉ ELECTORAL	2	3	1	0	2
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	10	11	1	0	3
01.06.03	UNIDAD DE PRESUPUESTO	0	1	1	0	0
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	2	2	0	0	1
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA	0	1	1	0	0
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	2	2	1	0	1
01.09	SECRETARÍA GENERAL	0	2	2	0	0
01.13.01	OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	14	16	2	0	3
01.13.03	UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS	2	5	3	0	2
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	0	1	1	0	0
1		i		1		1
01.13.06.01	CENTRO DE COSTO - ELIMINADO	0	0	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.03	DIRECCIÓN DE ADMISIÓN	0	0	0	0	0
02.04.03	OFICINA DE RECREACIÓN Y DEPORTE	0	0	0	0	0
02.05	DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	0	1	1	0	0
02.06.02.03.02	BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.04.01	MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL	0	1	1	0	0
02.06.02.06	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO	1	1	0	0	1
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	0	0	0	0	0
02.06.03.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	2	2	0	0	2
02.06.03.04.02	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	0	0	0	0	0
02.06.04.05	DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.04.06	DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS	1	1	0	0	1
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	2	1	0	1
02.06.05.03.02	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	0	0	0	0	0
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	0	0	0	0	0
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	0	0	0	0	0
02.06.05.03.05	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA DEL NIÑO	0	0	0	0	0
02.06.05.03.06	MEDICINA COMPLEMENTARIA	0	0	0	0	0
02.06.05.03.07	PROMOCIÓN DE LA SALUD	0	0	0	0	0
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	0	0	0	0	0
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	0	0	0	0	0
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.05.04.03	MENCIÓN EN SALUD Y DESARROLLO	0	0	0	0	0
02.06.05.04.04	MENCIÓN EN INVESTIGACIÓN CUANTITATIVA Y CUALITATIVA EN SALUD	0	0	0	0	0
02.06.07.07	SEGUNDA ESPECIALIDAD CULTURA Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS SOCIALES	0	0	0	2	0
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	1	1	0	0	1
02.06.07.09.05	MENCIÓN EN RELACIONES COMUNITARIAS Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS	1	1	0	0	1
02.06.09.04.02	MENCIÓN EN INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.09.04.03	MENCIÓN EN INGENIERÍA DEL SOFTWARE	0	0	0	0	0
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	0	2	2	0	0
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES	0	0	0	1	0
02.06.10.06.02	EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	0	0	0	0	0
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	0	0	0	0	0
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	0	0	0	0	0
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	0	0	0	0	0
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	0	0	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	0	0	0	0	0
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	0	0	0	0	0
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	0	0	0	0	0
02.06.10.06.10	ACTIVIDADES ACUÁTICAS Y ENTRENAMIENTO EN NATACIÓN	0	0	0	0	0
02.06.10.06.11	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	1	0	0	1
02.06.10.06.12	EDUCACIÓN INICIAL	0	0	0	0	0
02061103	MAESTRÍA EN CIENCIAS INGENIERÍA QUÍMICA MENCIÓN EN SEGURIDAD INDUSTRIAL Y AMBIENTAL	0	0	0	0	0
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.01	MEDICINA INTERNA	0	2	1	0	1
02.06.13.03.02	CIRUGÍA GENERAL	0	2	0	0	2
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	2	2	0	0	2
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	1	1	0	0	1
	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	0	1	1	0	0
	SEGUNDA ESPECIALIDAD FUNCIÓN JURISDICCIONAL Y PROCESAL	0	0	0	1	0
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	1	1	0	0	1
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	1	1	0	0	1
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	0	1	1	0	0
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	0	1	1	0	0
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	0	0	0	0	0
1 02 07 02 02	MENCION EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE	1	1	0	0	1
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	0	1	1	0	0
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	1	0	0	1
03.03.13	C.E. ITUATA	1	1	0	0	0
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	1	0	0	1
ΔFI 04 02	ACREDITACIÓN PROGRESIVA EN BENEFICIO DE LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA	158	182	17	4	117
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	2	2	0	0	0
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	2	3	1	0	1
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	2	1	0	1
02060103	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	1	0	0	1
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	2	1	0	1
112 06 02 02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	2	1	0	0
02.06.02.03.01	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	1	1	0	0	1
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	1	1	0	0	1

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.02.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	2	2	0	0	2
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	2	1	0	1
02.06.03.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	1	1	0	0	1
02.06.03.04.02	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	1	0	0	1
02.06.03.04.03	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	1	1	0	0	1
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	0	0	0	0	0
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	2	1	0	1
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.04.04.01	MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL	1	1	0	0	1
02.06.04.04.02	MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES	1	1	0	0	0
07 06 04 04 03	MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL	1	1	0	0	1
02.06.04.04.04	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS	1	1	0	0	1
02.06.04.04.05	MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.04.04.06	MENCIÓN EN AUDITORÍA INTEGRAL	0	0	0	0	0
02.06.04.04.07	MENCIÓN EN GESTIÓN TRIBUTARIA	0	0	0	0	0
02.06.04.04.08	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA	1	1	0	0	1
02.06.04.05	DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN	2	2	0	0	2
02.06.04.06	DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS	2	2	0	0	2
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	1
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	1	0	0	1
02.06.05.03.02	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	3	3	0	0	2
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	3	3	0	0	2
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	3	3	0	0	0
02.06.05.03.05	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA DEL NIÑO	3	3	0	0	1
02.06.05.03.06	MEDICINA COMPLEMENTARIA	4	4	0	0	1
02.06.05.03.07	PROMOCIÓN DE LA SALUD	0	4	0	0	4
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	3	3	0	0	0
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	3	3	0	0	2
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA	2	3	1	0	2
02.06.05.04.02	MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	1	0	0	1
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	2	1	0	1
	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	1	1	0	0	0
02.06.06.03.02	ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	1	0	0	1

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	0	0	0
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	2	1	0	1
02.06.07.07	SEGUNDA ESPECIALIDAD CULTURA Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS SOCIALES	0	0	0	2	0
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	1	1	0	0	1
02.06.07.09.03	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO LOCAL	0	0	0	0	0
02.06.07.09.05	MENCIÓN EN RELACIONES COMUNITARIAS Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS	0	0	0	0	0
02.06.07.11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	1	1	0	0	1
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.08.04.01	MENCIÓN EN ACUICULTURA	1	1	0	0	1
02.06.08.04.02	MENCIÓN EN EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.08.04.03	MENCIÓN EN ECOLOGÍA Y GESTIÓN AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.09.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	0	0	0	0	0
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	1
02.06.09.04.01	GERENCIA E TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	1	1	0	0	1
02.06.09.04.02	MENCIÓN EN INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.09.05.01	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA COMPUTACIÓN	2	2	0	0	0
02.06.09.05.02	DOCTORADO EN ESTADÍSTICA APLICADA	2	2	0	0	0
02.06.09.05.03	DOCTORADO EN ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	2	2	0	0	1
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	1	0	0	1
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	1	0	0	0
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	1
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	2	1	0	1
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES	1	1	0	0	1
02.06.10.06.02	EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	1	1	0	0	1
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	1	1	0	0	0
02.06.10.06.10	ACTIVIDADES ACUÁTICAS Y ENTRENAMIENTO EN NATACIÓN	1	1	0	0	1
	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	1	0	0	1
02.06.10.06.12	EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.10.07.01	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.10.07.02	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR	1	1	0	0	1
02.06.10.07.03	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA MATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.10.07.04	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES	1	1	0	0	0
02.06.10.07.05	MENCIÓN EN CIENCIAS DEL DEPORTE	1	1	0	0	1
02.06.10.07.07	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INICIAL Y PRIMERA INFANCIA	1	1	0	0	1
02.06.10.07.08	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL	0	0	0	0	0
02.06.10.07.09	MENCIÓN EN MATEMÁTICA Y COMUNICACIÓN EN EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	1
02.06.10.07.10	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL	0	0	0	0	0
02.06.10.07.11	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE	1	1	0	0	1
02.06.10.08	DOCTORADO EN EDUCACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	2	1	0	0
02.06.11.03	MAESTRÍA EN CIENCIAS INGENIERÍA QUÍMICA MENCIÓN EN SEGURIDAD INDUSTRIAL Y AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	1	0	0	1
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.12.04.02	MENCIÓN EN NUTRICIÓN CLÍNICA	1	1	0	0	1
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.01	MEDICINA INTERNA	0	1	0	0	1
02.06.13.03.02	CIRUGÍA GENERAL	0	1	0	0	1
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	2	2	0	0	2
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	2	2	0	0	2
02.06.13.03.05	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	4	4	0	0	4
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	3	3	0	0	3
02.06.13.03.07	RADIOLOGÍA	3	3	0	0	3
02.06.13.03.08	ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA	2	3	1	0	2
02.06.13.03.09	MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	2	2	0	0	2
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	0	1
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.15.03	SEGUNDA ESPECIALIDAD FUNCIÓN JURISDICCIONAL Y PROCESAL	0	0	0	2	0
02.06.15.04.01	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	1	1	0	0	1
02.06.15.04.02	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL CONSTITUCIONAL	1	1	0	0	1
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	1	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	2	1	0	1
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	2	1	0	0
02.06.16.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	1	1	0	0	1

20 06 16 05 00 JAMESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTÁL. 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0	Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
0.00 17.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0			1/	2/	3/	4/	5/
DOC 06.17.05.0 ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO 1	02.06.16.05.02	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.17.04 ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA 1 2 1 0 0 0 12.06.17.05.07 MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN 1 1 1 0 0 1 12.06.17.05.07 MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN 1 1 1 0 0 1 12.06.17.05.07 MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL 1 1 0 0 0 1 12.06.17.05.07 MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL 1 1 0 0 0 1 12.06.17.05.07 MENCIÓN EN AGUITECTURA SOSTENIBLE 2 2 0 0 0 2 12.05.17.05.07 MENCIÓN EN AGUITECTURA SOSTENIBLE 1 1 1 0 0 0 1 1 12.06.17.05.07 MENCIÓN EN AGUITECTURA SOSTENIBLE 1 1 1 0 0 0 1 1 12.06.17.05.07 MENCIÓN EN OFERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE 1 1 1 0 0 0 1 1 12.06.17.05.07 MENCIÓN EN OFERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE 1 1 1 0 0 0 1 1 12.06.17.05.07 MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	2	1	0	1
20.66.17.06.0 MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN 1	02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	2	1	0	0
20.06.17.06.07 MENICIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL 1	02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	2	1	0	0
20.06.17.06.01 MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE 2	02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	1	1	0	0	1
20.06.17.06.02 MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE 1 1 0 0 1 22.06.17.06.03 MENCIÓN EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO 0 0 0 0 0 92.06.17.06.04 ESPECIALIDAD EN GESTIÓN DE RIESGOS EN PROYECTOS DE MINERASTRUCTURA 1 1 0 0 1 02.06.18.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRICOLA 1 1 0 0 0 02.06.18.03.07 MENCIÓN EN INGENIERÍA AMBIENTAL 1 1 0 0 1 02.06.18.03.02 MENCIÓN EN INGENIERÍA DELOS RECURSOS HIDRICOS 1 1 0 0 1 02.06.18.03.03 MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL 1 1 0 0 1 02.06.19.02 ESQUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÂNICA 1 1 0 0 0 02.06.19.03 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS 1 1 0 0 1 02.06.19.05 MENCIÓN EN GESTIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO 1 1 0 0 1 02.06.19.05 MENCIÓN EN GESTIÓN DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO 1 1	02.06.17.05.02	MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL	1	1	0	0	1
02.06.17.06.03 MENOION EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO 0 0 0 0 0 0 0 0 0	02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE	2	2	0	0	2
10.00 17.00 17.00 17.00 18.00 17.00 19.0	02.06.17.06.02	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE	1	1	0	0	1
02.06.18.03.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA 1		REGIONAL	0	0	0	0	0
D2.06.18.03.01 MENCIÓN EN INGENIERIA AMBIENTAL 1	02.06.17.06.04	ESPECIALIDAD EN GESTIÓN DE RIESGOS EN PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA	1	1	0	0	1
02.06.18.03.02 MENCION EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HIDRICOS 1	02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
D2 06 18 03 03 MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL 1	02.06.18.03.01	MENCIÓN EN INGENIERÍA AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.19.02 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÂNICA 1	02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	1	1	0	0	1
02.06.19.02 ELÉCTRICA	02.06.18.03.03	MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.19.04 ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS 1 1 0 0 1 02.06.19.05.01 MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO 1 1 0 0 1 02.06.19.06 MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS 1 1 0 0 1 02.06.19.07 DECTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA 1 1 0 0 1 02.07.02.01 MENCION EN GESTION DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO 0 0 0 0 0 0 02.07.02.02 MENCION EN ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO 1 1 0 0 1 02.07.03 MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION 1 1 0 0 1 02.07.04 DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIAY MEDIO AMBIENTE 0 1 0 0 1 4ELO4.03 SISTEMAS DE GESTIÓN AUTOMATIZADOS CON ENFOQUE DE PROCESOS PARA LA UNIVERSIDAD 78 89 12 1 32 01.06.02 UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION 4 4 0 <td>02.06.19.02</td> <td></td> <td>1</td> <td>1</td> <td>0</td> <td>0</td> <td>0</td>	02.06.19.02		1	1	0	0	0
02.06.19.05 01 MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1	02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	0	0	0
DE SISTEMA ELÉCTRICOS 1	02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	1
DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA 1	02.06.19.05.01		1	1	0	0	1
02.07.02.01 MENCION EN GESTION DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO 0 0 0 0 0 0 0 0 0	02.06.19.06	MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	1
02.07.02.01 AMBIENTE	02.06.19.07		1	1	0	0	1
02.07.02.02 AMBIENTE	02.07.02.01		0	0	0	0	0
02.07.04 DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE 0 1 0 0 1 AEI.04.03 SISTEMAS DE GESTIÓN AUTOMATIZADOS CON ENFOQUE DE PROCESOS PARA LA UNIVERSIDAD 78 89 12 1 32 01.06.02 UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION 4 4 0 0 4 01.06.03 UNIDAD DE PRESUPUESTO 3 3 1 1 1 01.06.04 UNIDAD FORMULADORA 0 0 0 0 0 01.09 SECRETARÍA GENERAL 10 12 2 0 1 01.12 OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN 5 8 3 0 1 01.13.01 OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN 5 5 0 0 0 01.13.02 UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS 21 24 3 0 9 01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	02.07.02.02		1	1	0	0	1
AEI.04.03 SISTEMAS DE GESTIÓN AUTOMATIZADOS CON ENFOQUE DE PROCESOS PARA LA UNIVERSIDAD 78 89 12 1 32 01.06.02 UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION 4 4 0 0 4 01.06.03 UNIDAD DE PRESUPUESTO 3 3 1 1 1 01.06.04 UNIDAD FORMULADORA 0 0 0 0 0 01.09 SECRETARÍA GENERAL 10 12 2 0 1 01.12 OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN 5 8 3 0 1 01.13.01 OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN 5 5 0 0 0 01.13.02 UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS 21 24 3 0 9 01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	1	1	0	0	1
PROCESOS PARA LA UNIVERSIDAD 78 89 12 1 32 32 32 01.06.02 UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION 4 4 0 0 4 01.06.03 UNIDAD DE PRESUPUESTO 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1	02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	0	1	0	0	1
01.06.03 UNIDAD DE PRESUPUESTO 3 3 1 1 1 01.06.04 UNIDAD FORMULADORA 0 0 0 0 0 01.09 SECRETARÍA GENERAL 10 12 2 0 1 01.12 OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN 5 8 3 0 1 01.13.01 OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN 5 5 0 0 0 01.13.02 UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS 21 24 3 0 9 01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	AEI.04.03		78	89	12	1	32
01.06.04 UNIDAD FORMULADORA 0 0 0 0 0 0 01.09 SECRETARÍA GENERAL 10 12 2 0 1 01.12 OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN 5 8 3 0 1 01.13.01 OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN 5 5 0 0 0 01.13.02 UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS 21 24 3 0 9 01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	01.06.02	UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION	4	4	0	0	4
01.09 SECRETARÍA GENERAL 10 12 2 0 1 01.12 OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN 5 8 3 0 1 01.13.01 OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN 5 5 0 0 0 01.13.02 UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS 21 24 3 0 9 01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	01.06.03	UNIDAD DE PRESUPUESTO	3	3	1	1	1
01.12 OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN 5 8 3 0 1 01.13.01 OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN 5 5 0 0 0 01.13.02 UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS 21 24 3 0 9 01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	0	0	0	0	0
01.13.01 OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN 5 5 0 0 0 01.13.02 UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS 21 24 3 0 9 01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	01.09	SECRETARÍA GENERAL	10	12	2	0	1
01.13.02 UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS 21 24 3 0 9 01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	01.12	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	5	8	3	0	1
01.13.03 UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS 5 6 1 0 5	01.13.01	OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	5	5	0	0	0
	01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	21	24	3	0	9
01.13.04 UNIDAD DE TESORERÍA 4 4 0 0 2	01.13.03	UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS	5	6	1	0	5
	01.13.04	UNIDAD DE TESORERÍA	4	4	0	0	2

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
01.13.05	UNIDAD DE CONTABILIDAD	4	6	2	0	3
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	3	3	0	0	0
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	1	1	0	0	0
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	1	0	0	1
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	1	1	0	0	1
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	0
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	2	2	0	0	1
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	0	0	0	0	0
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	0	0	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	1	0	0	1
02.06.16.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	0	0	0	0	0
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	0	0	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	0	0	0	0	0
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	0	0	0	0	0
02.07.05	PROGRAMA DE IDIOMAS EPG	1	1	0	0	0
03.01	OFICINA DE VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN	0	0	0	0	0
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	1	0	0	0
03.05.02	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y NATIVAS	1	1	0	0	0
AEI.04.04	FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES IMPLEMENTADO EN EL PERSONAL ADMINISTRATIVO	171	202	26	3	113
01.01	OFICINA DE RECTORADO	1	1	0	0	0
01.04	TRIBUNAL DE HONOR UNIVERSITARIO	0	1	1	0	0
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	3	4	1	0	2
01.06.02	UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION	6	6	0	0	4
01.06.03	UNIDAD DE PRESUPUESTO	1	1	0	0	1
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA	1	1	0	0	0
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	1	2	1	0	0
01.12	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	1	1	0	0	0
01.13.01	OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	1	2	1	0	1
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	1	1	0	0	0
01.13.03	UNIDAD DE ABASTECIMIENTOS	2	2	0	0	2
01.13.05	UNIDAD DE CONTABILIDAD	0	1	1	0	0
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	0	1	1	0	0
]		

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	1	1	0	0	1
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	0	2	2	0	0
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	3	3	0	0	2
02.04	DIRECCIÓN DE BIENESTAR UNIVERSITARIO	3	3	0	0	2
02.05	DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	1	1	0	0	1
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	1	0	0	0
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	0	0	1
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	1	0	0	1
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	1	1	0	0	1
02.06.02.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0
02.06.02.03.01	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	1	1	0	0	1
02.06.02.03.02	BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	2	1	0	0
02.06.03.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ECONÓMICA	0	1	1	0	0
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	1	0	0	1
02.06.03.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	1	1	0	0	1
02.06.03.04.02	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	1	0	0	1
02.06.03.04.03	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	1	1	0	0	1
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	1	1	0	0	1
02.06.04.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y ADMINISTRATIVAS	1	1	0	0	1
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	2	1	0	1
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	2	1	0	0
02.06.04.04.03	MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL	1	1	0	0	1
02.06.04.04.04	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS	1	1	0	0	1
02.06.04.04.08	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA	0	0	0	0	0
02.06.04.05	DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN	0	0	0	0	0
02.06.04.06	DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS	0	0	0	0	0
02.06.05.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	1
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	0
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	2	2	0	0	2
02.06.05.03.02	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	1	1	0	0	0
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	1	1	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	1	1	0	0	0
02.06.05.03.05	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA DEL NIÑO	1	1	0	0	0
02.06.05.03.06	MEDICINA COMPLEMENTARIA	1	1	0	0	0
02.06.05.03.07	PROMOCIÓN DE LA SALUD	0	1	0	0	1
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	1	1	0	0	0
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	1	0	0	0
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA	1	1	0	0	1
	MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	1	0	0	1
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	0	1	1	0	0
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.06.03.01	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	1	1	0	0	0
02.06.06.03.02	ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	0	1	1	0	0
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	2	1	0	1
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	0	0	0
1 112 116 117 116	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	2	1	0	1
02.06.07.07	SEGUNDA ESPECIALIDAD CULTURA Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS SOCIALES	0	0	0	1	0
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	1	1	0	0	1
02.06.07.09.01	MENCIÓN ARTE Y EDUCACIÓN ARTÍSTICA	1	1	0	0	1
02.06.07.09.03	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO LOCAL	1	1	0	0	1
	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	2	2	0	0	2
02.06.08.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS	1	2	1	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.08.04.02	MENCIÓN EN EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.08.04.03	MENCIÓN EN ECOLOGÍA Y GESTIÓN AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.09.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	1
02.06.09.04.01	GERENCIA E TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y COMUNICACIONES	1	1	0	0	1
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	1	0	0	0
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	1
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES	0	0	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.10.06.02	EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	1	1	0	0	1
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	1	1	0	0	0
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	1	1	0	0	0
02.06.10.06.10	ACTIVIDADES ACUÁTICAS Y ENTRENAMIENTO EN NATACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.10.06.11	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.12	EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	0
02.06.10.07.01	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.10.07.02	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR	1	1	0	0	0
02.06.10.07.07	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INICIAL Y PRIMERA INFANCIA	1	1	0	0	1
02.06.10.07.09	MENCIÓN EN MATEMÁTICA Y COMUNICACIÓN EN EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	1
02.06.10.07.11	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE	1	1	0	0	1
02.06.10.08	DOCTORADO EN EDUCACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.11.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	2	1	0	0
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	1	0	0	0
02.06.11.03	MAESTRÍA EN CIENCIAS INGENIERÍA QUÍMICA MENCIÓN EN SEGURIDAD INDUSTRIAL Y AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.12.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	1	2	1	0	0
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.12.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROGRAMAS Y SEGURIDAD ALIMENTARIA	1	1	0	0	0
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	1	1	0	0	1
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.01	MEDICINA INTERNA	1	3	0	0	3
02.06.13.03.02	CIRUGÍA GENERAL	1	3	0	0	3
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	2	2	0	0	2
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.05	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.07	RADIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.08	ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.09	MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	1	0	0	1
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	1	2	1	0	1
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.14.03	MAESTRÍA EN GEOTÉCNICA Y GEOMECÁNICA MINERA	1	1	0	0	1
02.06.15.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	0	1	1	0	0
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.15.04.01	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	1	1	0	0	1
02.06.15.04.02	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL CONSTITUCIONAL	1	1	0	0	1
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	1	1	0	0	0
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	1	1	0	0	1
02.06.16.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA GEOLÓGICA E INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	1
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	2	1	0	0
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	2	1	0	0
02.06.16.04	SEGUNDA ESPECIALIDAD SEGURIDAD, SALUD OCUPACIONAL Y MEDIO AMBIENTE	5	5	0	0	5
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	0	0	0	0	0
02.06.16.05.02	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	1	1	0	0	1
02.06.17.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y ARQUITECTURA	1	2	1	0	1
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	1	0	0	1
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	1	0	0	0
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	1	1	0	0	1
02.06.17.05.02	MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL	1	1	0	0	1
02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE	1	1	0	0	1
02.06.17.06.02	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE	1	1	0	0	1
02.06.17.06.03	MENCIÓN EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO REGIONAL	1	1	0	0	1
02.06.18.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	1
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	1	1	0	0	1
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	1	1	0	0	0
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	2	1	0	0
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	1
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	0	0	0	0	0
02.06.19.07	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	2	2	0	0	2
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	1	2	1	0	1
02.07.02.01	MENCION EN GESTION DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO	0	0	0	1	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
	AMBIENTE					
02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	1	1	0	0	1
02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	0	2	0	0	2
02.07.05	PROGRAMA DE IDIOMAS EPG	1	1	0	0	1
03.02	DIRECCION DE INNOVACION Y TRANSFERENCIA TECNOLOGICA	1	1	0	0	1
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	1	1	0	0	1
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	1	1	0	0	0
03.03.03	C.E. CAMACANI	1	0	0	0	1
03.03.04	C.E. TAMBOPATA	1	0	0	0	1
03.03.05	C.E. ILLPA	1	1	0	0	0
03.03.06	C.E. LA RAYA	1	1	0	0	0
03.03.08	C.E. CHUCUITO	1	1	0	0	0
03.03.11	C.E. MAJES	1	1	0	0	1
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	1	0	0	1
03.04	DIRECCIÓN DE INCUBADORA DE EMPRESAS	0	0	0	1	0
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	1	1	0	0	1
	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y	'	'	•		'
03.05.02	NATIVAS	1	1	0	0	1
03.05.03	CPBS INSTITUTO DE INFORMATICA	1	1	0	0	1
03.05.05	CPBS PISCINA, SAUNA, JACUZZI	0	0	0	0	0
03.05.06	CPBS CLINICA ODONTOLOGICA	1	1	0	0	1
AEI.04.05	PROGRAMA DE MANTENIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA Y LABORATORIOS; EN BENEFICIO DE LAS ESCUELAS PROFESIONALES Y ESTUDIANTES	16	37	21	0	8
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	3	3	0	0	3
01.13.06	UNIDAD EJECUTORA DE INVERSIONES	4	14	10	0	2
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	0	1	1	0	0
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	0	1	1	0	0
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	0	1	1	0	0
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	0	2	2	0	0
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	0	1	1	0	0
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	2	1	0	1
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	1	0	0	0
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	0	0	0
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	1	0	0	0
02.06.10.06.09	PSICOMOTRICIDAD	1	1	0	0	0
02.06.12.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROGRAMAS Y SEGURIDAD ALIMENTARIA	0	0	0	0	0
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	0	0	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	0	1	1	0	0
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	0	2	2	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	2	1	0	0
02.06.17.05.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN	0	0	0	0	0
02.06.17.05.02	MENCIÓN TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURA VIAL	0	0	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	1
02.07.01	DIRECCION DE LA ESCUELA DE POSGRADO	1	1	0	0	1
AEI.05.01	PROGRAMA DE ESTIMACIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES IMPLEMENTADO EN LA UNIVERSIDAD	2	2	0	0	1
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	0	0	0	0	0
01.13.01	OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	1	1	0	0	0
02.04.03	OFICINA DE RECREACIÓN Y DEPORTE	0	0	0	0	0
02.06.17.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA CIVIL Y ARQUITECTURA	1	1	0	0	1
AEI.05.02	PROGRAMA DE PREVENCIÓN Y CONTINGENCIA FRENTE A LOS RIESGOS DE DESASTRE IMPLEMENTADO EN LA UNIVERSIDAD	129	133	2	1	66
01.01	OFICINA DE RECTORADO	1	1	0	0	0
01.02	ORGANO DE CONTROL INSTITUCIONAL	0	0	0	0	0
01.04	TRIBUNAL DE HONOR UNIVERSITARIO	1	1	0	0	0
01.06.01	OFICINA DE PLANEAMIENTO Y PRESUPUESTO	1	1	0	0	0
01.06.02	UNIDAD DE PLANEAMIENTO Y MODERNIZACION	1	1	0	0	0
01.06.04	UNIDAD FORMULADORA	1	1	0	0	0
01.07	OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA	1	1	0	0	0
01.08	OFICINA DE GESTION DE LA CALIDAD	1	1	0	0	0
01.11	OFICINA DE COOPERACIÓN Y RELACIONES INTERNACIONALES	1	1	0	0	0
01.12	OFICINA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN	1	1	0	0	0
01.13.01	OFICINA DE DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN	1	1	0	1	0
01.13.02	UNIDAD DE RECURSOS HUMANOS	1	2	1	0	0
01.13.04	UNIDAD DE TESORERÍA	1	1	0	0	0
01.13.07	UNIDAD DE SERVICIOS GENERALES	1	1	0	0	0
02.01	OFICINA DE VICERRECTORADO ACADÉMICO	0	0	0	0	0
02.02	DIRECCIÓN GE GESTIÓN ACADÉMICA	3	3	0	0	2
02.03	DIRECCIÓN DE ADMISIÓN	1	1	0	0	1
02.04	DIRECCIÓN DE BIENESTAR UNIVERSITARIO	4	4	0	0	3
02.05	DIRECCIÓN DE PROYECCION SOCIAL Y EXTENSION CULTURAL	0	1	1	0	0
02.06.01.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	1	1	0	0	0
02.06.01.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRONÓMICA	1	1	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.01.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA TOPOGRÁFICA Y AGRIMENSURA	1	1	0	0	0
02.06.01.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL	0	0	0	0	0
02.06.02.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0
02.06.02.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA	1	1	0	0	0
02.06.02.03.01	CAMÉLIDOS SUDAMERICANOS DOMÉSTICOS	1	1	0	0	1
02.06.02.03.02	BIOTECNOLOGÍA DE LA REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.03.03	SALUD PÚBLICA Y EPIDEMIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.02.04.01	MENCIÓN EN PRODUCCIÓN ANIMAL	0	0	0	0	0
02.06.02.04.02	MENCIÓN EN REPRODUCCIÓN ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.04.03	MENCIÓN EN SALUD ANIMAL	0	0	0	0	0
02.06.02.05	DOCTORADO EN CIENCIA ANIMAL	1	1	0	0	1
02.06.02.06	INSTITUTO DE INVESTIGACIÓN DE BOVINOS Y OVINOS IIBO	0	0	0	0	0
02.06.03.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ECONÓMICA	1	1	0	0	0
02.06.03.03.01	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN	1	1	0	0	1
02.06.03.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROYECTOS	1	1	0	0	1
02.06.03.04.02	MENCIÓN EN PROYECTOS DE INVERSIÓN	0	0	0	0	0
02.06.03.04.03	MENCIÓN EN PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN PÚBLICA	0	0	0	0	0
02.06.03.05	DOCTORADO EN ECONOMÍA Y POLÍTICAS PÚBLICAS	1	1	0	0	1
02.06.04.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES Y ADMINISTRATIVAS	1	1	0	0	0
02.06.04.02	ESCUELA PROFESIONAL DE CONTABILIDAD	1	1	0	0	1
02.06.04.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ADMINISTRACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.04.04.01	MENCIÓN EN GESTIÓN EMPRESARIAL	0	0	0	0	0
02.06.04.04.02	MENCIÓN EN MARKETING Y NEGOCIOS INTERNACIONALES	0	0	0	0	0
02.06.04.04.03	MENCIÓN EN GESTIÓN GUBERNAMENTAL Y DESARROLLO EMPRESARIAL	0	0	0	0	0
02.06.04.04.05	MENCIÓN EN AUDITORÍA Y TRIBUTACIÓN	0	0	0	0	0
02.06.04.04.08	MENCIÓN EN GESTIÓN PÚBLICA	0	0	0	0	0
02.06.04.05	DOCTORADO EN ADMINISTRACIÓN	1	1	0	0	1
02.06.04.06	DOCTORADO EN CONTABILIDAD Y FINANZAS	1	1	0	0	1
02.06.05.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	1
02.06.05.02	ESCUELA PROFESIONAL DE ENFERMERÍA	1	1	0	0	0
02.06.05.03.01	GERENCIA Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	1	0	0	0
02.06.05.03.02	ENFERMERÍA EN CUIDADOS INTENSIVOS Y URGENCIAS	1	1	0	0	1
02.06.05.03.03	ENFERMERÍA EN PEDIATRÍA Y NEONATOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.05.03.04	ENFERMERÍA EN CENTRO QUIRÚRGICO	1	1	0	0	0
02.06.05.03.05	ENFERMERÍA EN CRECIMIENTO, DESARROLLO Y ESTIMULACIÓN TEMPRANA DEL NIÑO	1	1	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.05.03.06	MEDICINA COMPLEMENTARIA	1	1	0	0	0
02.06.05.03.07	PROMOCIÓN DE LA SALUD	0	1	0	0	1
02.06.05.03.08	ENFERMERÍA EN GINECO OBSTETRICIA	1	1	0	0	0
02.06.05.03.09	EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	1	0	0	1
02.06.05.04.01	MENCIÓN EN EPIDEMIOLOGÍA	0	0	0	0	0
	MENCIÓN EN DIRECCIÓN Y GESTIÓN DE SERVICIOS DE SALUD	1	1	0	0	1
02.06.05.04.03	MENCIÓN EN SALUD Y DESARROLLO	0	0	0	0	0
	MENCIÓN EN INVESTIGACIÓN CUANTITATIVA Y CUALITATIVA EN SALUD	0	0	0	0	0
02.06.06.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.06.02	ESCUELA PROFESIONAL DE TRABAJO SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.06.03.01	ESPECIALIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS	0	0	0	0	0
	ESPECIALIDAD DE PROMOCIÓN DE LA FAMILIA E INCLUSIÓN SOCIAL	0	0	0	0	0
02.06.07.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES	1	1	0	0	0
02.06.07.02	ESCUELA PROFESIONAL DE SOCIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.07.03	ESCUELA PROFESIONAL DE TURISMO	1	1	0	0	1
02.06.07.04	ESCUELA PROFESIONAL DE ANTROPOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.07.05	ESCUELA PROFESIONAL DE ARTE	1	1	0	0	0
02.06.07.06	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN SOCIAL	1	1	0	0	1
02.06.07.08	MAESTRÍA EN INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA UNIVERSITARIA	0	0	0	0	0
02.06.07.10	DEPARTAMENTO DE HUMANIDADES	1	1	0	0	0
112 06 07 11	DOCTORADO EN CIENCIAS SOCIALES, GESTIÓN PÚBLICA Y DESARROLLO TERRITORIAL	1	1	0	0	1
02.06.08.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS BIOLÓGICAS	1	1	0	0	0
02.06.08.02	ESCUELA PROFESIONAL DE BIOLOGÍA	1	1	0	0	0
02.06.08.04.01	MENCIÓN EN ACUICULTURA	0	0	0	0	0
	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	1
	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ESTADÍSTICA E INFORMÁTICA	1	1	0	0	1
02.06.10.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.10.02	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN SECUNDARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.03	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN FÍSICA	1	1	0	0	0
02.06.10.04	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN PRIMARIA	1	1	0	0	0
02.06.10.05	ESCUELA PROFESIONAL DE EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	1
02.06.10.06.01	CIENCIAS SOCIALES	1	1	0	0	1
02.06.10.06.02	EDUCACIÓN BÁSICA ALTERNATIVA	1	1	0	0	1
02.06.10.06.03	PSICOLOGÍA EDUCATIVA	1	1	0	0	1
02.06.10.06.04	DOCENCIA EN IDIOMA EXTRANJERO INGLÉS	1	1	0	0	1

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.10.06.05	DIDÁCTICA UNIVERSITARIA	1	1	0	0	1
02.06.10.06.06	TECNOLOGÍA COMPUTACIONAL E INFORMÁTICA EDUCATIVA	1	1	0	0	1
02.06.10.06.07	GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.08	INVESTIGACIÓN EDUCATIVA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.10	ACTIVIDADES ACUÁTICAS Y ENTRENAMIENTO EN NATACIÓN	0	0	0	0	0
02.06.10.06.11	EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE, AIMARA Y QUECHUA	1	1	0	0	0
02.06.10.06.12	EDUCACIÓN INICIAL	1	1	0	0	0
02.06.10.07.01	MENCIÓN EN ADMINISTRACIÓN DE LA EDUCACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.10.07.02	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA EDUCACIÓN SUPERIOR	0	0	0	0	0
02.06.10.07.03	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LA MATEMÁTICA	0	0	0	0	0
02.06.10.07.04	MENCIÓN EN DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES	0	0	0	0	0
02.06.10.07.05	MENCIÓN EN CIENCIAS DEL DEPORTE	0	0	0	0	0
02.06.10.07.06	MENCIÓN EN EDUCACIÓN ESPECIAL	0	0	0	0	0
02.06.10.07.07	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INICIAL Y PRIMERA INFANCIA	0	0	0	0	0
02.06.10.07.09	MENCIÓN EN MATEMÁTICA Y COMUNICACIÓN EN EDUCACIÓN PRIMARIA	0	0	0	0	0
02.06.10.07.11	MENCIÓN EN EDUCACIÓN INTERCULTURAL BILINGÜE	0	0	0	0	0
02.06.10.08	DOCTORADO EN EDUCACIÓN	1	1	0	0	0
02.06.11.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	1	0	0	0
02.06.11.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA QUÍMICA	1	1	0	0	0
02.06.12.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD	1	1	0	0	0
02.06.12.02	ESCUELA PROFESIONAL DE NUTRICIÓN HUMANA	1	1	0	0	1
02.06.12.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ODONTOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.12.04.01	MENCIÓN EN GERENCIA DE PROGRAMAS Y SEGURIDAD ALIMENTARIA	0	0	0	0	0
02.06.12.04.02	MENCIÓN EN NUTRICIÓN CLÍNICA	0	0	0	0	0
02.06.12.05	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA SALUD	1	1	0	0	1
02.06.13.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.13.02	ESCUELA PROFESIONAL DE MEDICINA HUMANA	1	1	0	0	0
02.06.13.03.03	GINECOLOGÍA Y OBSTETRICIA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.04	PEDIATRÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.05	MEDICINA FAMILIAR Y COMUNITARIA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.06	ANESTESIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.07	RADIOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.08	ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGÍA	1	1	0	0	1
02.06.13.03.09	MEDICINA DE EMERGENCIAS Y DESASTRES	1	1	0	0	1
02.06.14.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	0	1
02.06.14.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE MINAS	1	1	0	0	0
02.06.15.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y POLÍTICAS	1	1	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
02.06.15.02	ESCUELA PROFESIONAL DE DERECHO	1	1	0	0	0
02.06.15.04.01	MENCIÓN EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y GERENCIA PÚBLICA	1	1	0	0	1
02.06.15.04.02	MENCIÓN EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y PROCESAL CONSTITUCIONAL	0	0	0	0	0
02.06.15.04.03	MENCIÓN EN DERECHO PROCESAL PENAL	0	0	0	0	0
02.06.15.05	DOCTORADO EN DERECHO	1	1	0	0	1
02.06.16.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA GEOLÓGICA E INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	0
02.06.16.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA GEOLÓGICA	1	1	0	0	1
02.06.16.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA METALÚRGICA	1	1	0	0	0
02.06.16.05.01	MAESTRÍA EN EXTRACCIÓN DE METALES ESTRATÉGICOS	1	1	0	0	1
02.06.16.05.02	MAESTRÍA EN TECNOLOGÍAS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL	0	0	0	0	0
02.06.17.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL	1	1	0	0	1
02.06.17.03	ESCUELA PROFESIONAL DE ARQUITECTURA Y URBANISMO	1	1	0	0	0
02.06.17.04	ESCUELA PROFESIONAL DE CIENCIAS FÍSICAMATEMÁTICA	1	1	0	0	0
02.06.17.06.01	MENCIÓN EN ARQUITECTURA SOSTENIBLE	0	0	0	0	0
02.06.17.06.02	MENCIÓN EN GERENCIA DE LA CONSTRUCCIÓN SOSTENIBLE	0	0	0	0	0
02.06.17.06.03	MENCIÓN EN GERENCIA DEL DESARROLLO URBANO REGIONAL	0	0	0	0	0
02.06.17.06.04	ESPECIALIDAD EN GESTIÓN DE RIESGOS EN PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA	0	0	0	0	0
02.06.18.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	1
02.06.18.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA AGRÍCOLA	1	1	0	0	0
02.06.18.03.01	MENCIÓN EN INGENIERÍA AMBIENTAL	0	0	0	0	0
02.06.18.03.02	MENCIÓN EN INGENIERÍA DE LOS RECURSOS HÍDRICOS	0	0	0	0	0
02.06.18.03.03	MENCIÓN EN GESTIÓN Y AUDITORÍA AMBIENTAL	0	0	0	0	0
02.06.19.01	DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA ELÉCTRICA, ELECTRÓNICA Y SISTEMAS	1	1	0	0	0
02.06.19.02	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	1	0	0	0
02.06.19.03	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA	1	1	0	0	0
02.06.19.04	ESCUELA PROFESIONAL DE INGENIERÍA DE SISTEMAS	1	1	0	0	1
02.06.19.05.01	MENCIÓN EN GESTIÓN DE OPERACIONES Y MANTENIMIENTO DE SISTEMA ELÉCTRICOS	0	0	0	0	0
02.06.19.06	MAESTRÍA EN INGENIERÍA DE SISTEMAS	0	0	0	0	0
02.06.19.07	DOCTORADO EN CIENCIAS DE LA INGENIERÍA MECÁNICA ELÉCTRICA	1	1	0	0	1
02.07.03	MAESTRIA EN LINGUISTICA ANDINA Y EDUCACION	0	0	0	0	0
02.07.04	DOCTORADO EN CIENCIA, TECNOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE	0	1	0	0	1
03.02	DIRECCION DE INNOVACION Y TRANSFERENCIA TECNOLOGICA	0	0	0	0	0
03.03.01	OFICINA INSTITUTO DE INVESTIGACION	0	0	0	0	0

Código	Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo	AO finalizado la consistencia POI - PIA	AO del POI modificado	AO creadas	AO inactivadas	AO reprogramadas
		1/	2/	3/	4/	5/
03.03.02	C.E. CHUQUIBAMBILLA Y SAN JUAN DE CHUQUIBAMBILLA	1	1	0	0	1
03.03.03	C.E. CAMACANI	1	1	0	0	1
03.03.04	C.E. TAMBOPATA	1	1	0	0	0
03.03.05	C.E. ILLPA	1	1	0	0	1
03.03.06	C.E. LA RAYA	1	1	0	0	0
03.03.07	C.E. CAROLINA	1	1	0	0	1
03.03.08	C.E. CHUCUITO	1	1	0	0	0
03.03.10	C.E. CONCENTRADORA DE MINERALES DE CRUCEROTIQUILLACA	1	1	0	0	1
03.03.11	C.E. MAJES	1	1	0	0	1
03.03.12	C.E. COMUNICACIONESCECUNA (RADIO Y TV)	1	1	0	0	1
03.04	DIRECCIÓN DE INCUBADORA DE EMPRESAS	0	0	0	0	0
03.05.01	OFICINA DE PRODUCCIÓN DE BIENES Y SERVICIOS	0	0	0	0	0
03.05.02	CPBS CENTRO DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS Y NATIVAS	1	1	0	0	0
03.05.05	CPBS PISCINA, SAUNA, JACUZZI	0	0	0	0	0
03.05.06	CPBS CLINICA ODONTOLOGICA	1	1	0	0	1
	IL .	1				1

^{1/} Se contabiliza el número de AO activas y con financiamiento completo en la consistencia POI - PIA

2.5. Aplicación de las recomendaciones para mejorar la implementación de las AEI

El nivel de avance de las recomendaciones dadas en la evaluación anterior (Informe de Evaluación de Resultados PEI-POI correspondiente al año 2022) se detalla a continuación:

• La recomendación "Se debe fortalecer la cultura de planificación en la Universidad, por lo que, es necesario realizar acciones correctivas para que se cumpla adecuadamente con los plazos y resultados exigidos por las normas técnicas del CEPLAN" presenta un nivel de avance bajo, reflejado en el seguimiento y evaluación del PEI y POI 2023 primer semestre. Dicho avance es bajo, porque los responsables de centros de costos presentan o registran la información de seguimiento en el Aplicativo CEPLAN fuera de plazo. Asimismo, la Unidad de Abastecimiento ha remitido a los centros de costo los reportes de la ejecución financiera fuera de plazo.

^{2/} Se contabiliza el número de AO activas y con programación anual física mayor a cero finalizado al periodo de evaluación

^{3/} Se contabiliza la cantidad de AO creadas en la etapa de ejecución y que estén activas

^{4/} Se contabiliza la cantidad de AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, inactivadas en la etapa de ejecución

^{5/} Se contabiliza la cantidad de AO creadas en las etapas anteriores a la ejecución, cuyas metas físicas y/o financieras fueron modificadas en la etapa de ejecución (considerando solo las AO activas).

- La recomendación "Se debe actualizar el currículo de los programas de estudios de pregrado de acuerdo con las exigencias de la demanda social" presenta un nivel de avance alto porque se actualizaron las estructuras curriculares de 35 escuelas profesionales con resolución rectoral.
- La recomendación "Se debe seguir fomentando y desarrollando las investigaciones e innovaciones por parte de los docentes y estudiantes, según los avances científicos y tecnológicos, en respuesta a las necesidades sociales". Al respecto, la Universidad a través de Vicerrectorado de Investigación debe cumplir sus funciones tal como lo establece el Estatuto Universitario y el Reglamento de Organización y Funciones.
- La recomendación "Se debe seguir trabajando el cumplimiento de las condiciones básicas de calidad para la renovación de la licencia institucional otorgada por la SUNEDU" presenta un nivel de avance bajo. Al respecto, la Oficina de la Gestión de la Calidad debe cumplir sus funciones tal como lo establece el Estatuto Universitario y el Reglamento de Organización y Funciones.
- La recomendación "Se debe mejorar la simplificación administrativa, consolidando sistemas de información tecnológica". Al respecto, la Oficina de la Gestión de la Calidad debe cumplir sus funciones tal como lo establece el Estatuto Universitario y el Reglamento de Organización y Funciones.
- La recomendación "Implementar adecuadamente la Subunidad de Seguridad Interna y Limpieza dependiente de la Unidad de Recursos Humanos, responsable de los indicadores del OEI 5 y AEI" presenta un nivel de avance bajo porque la unidad responsable del cumplimiento de la recomendación no ha sido implementada.

Se está solicitando de manera reiterada la información a las unidades orgánicas que no cumplen oportunamente.

3. Conclusiones

En el primer semestre 2023, han avanzado en la implementación 10 acciones estratégicas institucionales (AEI) que representa el 67% del total y se han ejecutado 18 indicadores de acciones estratégicas que representa el 69% de total. Respecto a la ejecución de las 10 AEI, se observa que 4 AEI tuvieron niveles de cumplimiento alto, 1 AEI presenta un nivel de cumplimiento medio y 5 AEI presentan un nivel de cumplimiento bajo. Referente a la ejecución de los indicadores, se advierte que 9 indicadores tuvieron niveles de cumplimiento alto, 2 indicadores presentaron un nivel de cumplimiento medio y 7 indicadores tuvieron un nivel bajo.

El nivel del avance en la implementación de las AEI del PEI de la Universidad Nacional del Altiplano es el siguiente:

- La AEI 1.1: "Programas curriculares por competencias actualizados e implementados para los estudiantes universitarios", tiene dos indicadores y el avance promedio es del 99.59%, que representa un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.2: "Programa de fortalecimiento de competencias y conocimientos del personal docente" tiene dos indicadores y el avance promedio es de 72.09% que significa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 1.3: "Servicio de apoyo integral de manera oportuna para los estudiantes universitarios", tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00% que representa un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 1.4: "Programa de mantenimiento de infraestructura y equipamiento adecuados para la comunidad universitaria" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 55.86% que significa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 2.1: "Programa de investigación formativa permanente implementada para la comunidad universitaria." tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).
- a AEI 2.2: "Programa de desarrollo de la producción científica e intelectual implementado para investigadores" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).
- La AEI 3.1: "Programa responsabilidad social y proyección social implementado en beneficio de la comunidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00% que representa un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 3.2: "Programa de extensión cultural implementado en beneficio de la comunidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 100.00% que significa un nivel de cumplimiento alto.
- La AEI 4.1: "Licenciamiento Institucional permanente para la universidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 19.44% que indica un nivel de cumplimiento bajo.

- La AEI 4.2: "Acreditación progresiva en beneficio de la comunidad universitaria" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es de 0.00% que representa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.3: "Sistemas de gestión automatizados con enfoque de procesos para la Universidad" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 11.11% que significa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.4: "Fortalecimiento de capacidades implementado en el personal administrativo" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es de 75.00% que indica un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 4.5: "Programa de mantenimiento de la infraestructura física y laboratorios, en beneficio de las escuelas profesionales y estudiantes" tiene dos indicadores y el avance promedio de los mismos es de 50.00% que representa un nivel de cumplimiento bajo.
- La AEI 5.1: "Programa de estimación del riesgo de desastres implementado en la universidad" tiene un indicador y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).
- La AEI 5.2: "Programa de prevención y contingencia frente a los riesgos de desastre implementado en la universidad" tiene como indicador y el avance promedio de los mismos es ND (no determinado).

Las unidades orgánicas han registrado en el aplicativo CEPLAN v.01 o remitido la información del seguimiento del PEI y POI 2023, correspondiente al primer semestre, fuera de plazo. Asimismo, otras unidades orgánicas no han cumplido con ello, por lo que, se evidencia que la "cultura de planificación en la Universidad Nacional del Altiplano es baja". Dicha situación se superará en el segundo semestre para garantizar el nivel de implementación de las AEI anual. Como medida correctiva las dependencias involucradas registrarán en el aplicativo CEPLAN v.01 o remitirán la información del seguimiento del PEI y POI 2023, correspondiente al segundo semestre, oportunamente.

4. Recomendaciones

El Rector, Vicerrector Académico y Vicerrector de Investigación, en calidad de funcionarios públicos y ser decisorios, deben liderar el proceso de planificación de la Universidad de acuerdo con lo establecido en la normatividad el CEPLAN.

Los responsables de las unidades orgánicas consideradas como centros de costo de la Universidad Nacional del Altiplano deben asumir oportunamente sus funciones o actividades establecidas por el CEPLAN.

La Dirección General de Administración a través de la Unidad de Abastecimiento y Unidad de Contabilidad de la Universidad Nacional del Altiplano debe cumplir con la remisión oportuna de los reportes de ejecución financiera a los responsables de centros de costo para que realicen el seguimiento de sus AO e Inversiones.

La Dirección General de Administración debe definir claramente a la unidad orgánica responsable de la Gestión de Riesgos en la Universidad.

5. Anexos

√ Matriz de compromisos

	Política / Plan evaluado: Plan Estratégico Institucional 2022-2025 de la Universidad Nacional del Altiplano Entidad responsable de la recomendación: Universidad Nacional del Altiplano Periodo de compromisos: Al 31 de diciembre de 2023.											
N°	Aspecto de mejora	Recomenda ción	Acción clave	Medio de verificación	Unidad de organización responsable	Plazo	Estado de cumplimiento	Comentario				
1	Mejorar el nivel de cumplimiento en el avance de la implementación de las AEI e indicadores y registro oportuno de la información en el aplicativo CEPLAN.	Registro oportuno	Mejorar y oportunidad	Aplicativo CEPLAN	Vicerrectorado Académico	31 de enero de 2024	Bajo	Se debe mejorar el nivel de cumplimiento en el avance de la implementación de las AEI e indicadores y registrar oportunamente la información en el aplicativo CEPLAN.				
2	Mejorar el nivel de cumplimiento en el avance de la implementación de las AEI e indicadores y registro oportuno de la información en el aplicativo CEPLAN.	Registro oportuno	Oportunidad	Aplicativo CEPLAN	Vicerrectorado de Investigación	31 de enero de 2024	Bajo	Se debe mejorar el nivel de cumplimiento en el avance de la implementación de las AEI e indicadores y registrar oportunamente la información en el aplicativo CEPLAN.				
3	Mejorar el nivel de cumplimiento en el avance de la implementación de las AEI e indicadores y registro oportuno de la información en el aplicativo CEPLAN.	Registro oportuno	Oportunidad	Aplicativo CEPLAN	Dirección General de Administración	31 de enero de 2024	Bajo	Se debe mejorar el nivel de cumplimiento en el avance de la implementación de las AEI e indicadores y registrar oportunamente la información en el aplicativo CEPLAN.				
4	Mejorar el nivel de cumplimiento en el avance de la implementación de las AEI e indicadores y registro oportuno de la información en el aplicativo CEPLAN.	Registro oportuno	Oportunidad	Aplicativo CEPLAN	Unidad de Recursos Humanos	31 de enero de 2024	Bajo	Se debe mejorar el nivel de cumplimiento en el avance de la implementación de las AEI e indicadores y registrar oportunamente la información en el aplicativo CEPLAN.				

✓ Reporte de seguimiento del PEI o enlace de publicación en PTE.

https://transparencia.unap.edu.pe/web/wp-content/uploads/2023/12/REPORTE-DE-SEGUIMIENTO-PEI-2023-Primer-semestre.pdf

√ Reporte de seguimiento del POI o enlace de publicación en PTE

https://transparencia.unap.edu.pe/web/wp-content/uploads/2023/12/REPORTE-SEGUIMIENTO-POI-2023-Primer-semestre.pdf